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[4l=15-14=1;adjA = [ ] 14.4= [— tan x ] oheteb A A [sm 2X  coS2x ] STRMBEL B
_ 5 =2 -2 —tanx
A1 =mad jA=- [ ]_[ ] [tanx ]
—1p- 2 _ 10 21 —4+9 |A| =1 + tan x—seczx=
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=2z171 + (2123 + 21 2;) + 2,2,
= 2121 + (2123 + 212;) + 2,7,
= |Z1|2 + 2Re(z,23) + |Zz|2
< |Z1|2 + 2|z, 2,| + |Zz|2
= |z; + 2,|* < (Iz4] + |2,])?
= |z; + 75| < |z4] + |2,]

= (~w — ) + (—0? — 0?)°

= (—2w)® + (—2w?)® = 2%w® + 2°w'? = 64(w3)? + 64(w3)*
=64+ 64 =128

D1+ w)(1 + 0D+ o)A + 0?) ... (1 + )
=(1+w)(1+w?)(1+ wzz)(l + w23) e (14 wzll)
GuoBsramid GFHTLMeL 12 o mIliHeT 2 eiere,
=1+0)A+0d)A+0oHA+ 0?)....12 2 _priyser
=1+ w)1+ o)1+ w1+ w?)]... 62 piiyss
=[(1+w)1 + w?)]®

=1+w+w?+ w3

=(0+1)°

=1

22.23 + 27 = 0 aiiB  SWOGILTL DL 5 8T

B+27=0=23=-27T=z=(=27)73=27%x 1)/

z=3(=1)"3 = 3[cis(n)] /3 = 3[cis(km + m)]/3,k = 0,1,2
= 3cis(2k + 1),k = 0,1,2

= 3cis (g),3Ci5(”)' 3cis (5?”)

25.z;, = r;(cosB; + isinf,) wmmw z, = r,(cosf, + isinh,) eeMed
Z1Z5 = 111(cos(0; + 6,) +isin(6; + 6,)) ete01 Bmieys.

71Z, = [r;(cos 6, + isinO,)][r,(cos B, + isinH,)]

= ry1,[(cos 6, cos B, — sin 6, sin B,) + i(sin 6, cos B, + cos B, sin6,)]
= rry[cos(0; + 0,) +isin(6; + 6,)]

23.%%_, (cos% + i sin %) —61 | HTewIE.
PAMWIET N —LD LIQLLPEVRIGBET DIMTHHT Fnl (HHOHTeNS LFAWILD LGLD.
Y8 (COSZk—n+ isinZk—n) =0

= cis(0) + X8_; (cos% + isin%) 0

=14+X5; (COSZan-l- isin%) =0
= Y3, Cis (?) =—1

8 2km , . 2km\
:"Zk=1(COST+lsmT =-1

26.z; = 1,(cosB; +isinb,) wmmib z, = 1r,(cosf, +isinf,) eefed
A =Dcos(0, — 0,) +isin(6; — 6,)] eien Bmisys.

Z3 2
zqy _ r1(cosf+isinb,)

Zy 15(cos O, +isin 6,)
r1 cos@,+isinf;  cosB,—isinb,

T, cosBO,+isinf,  cosB,—isinb,
__ 11 (cos8;cosB,+sin 6, sin 6,)+i(sin 6, cos B,—cos O sin )

T c0s2(0,)+sin%(0,)

= :—1[cos(61 —6,) + isin(8; — 6,)]
2

24. w * 1 aretiugl &INSlei cLPLLlY  cLpeVLD  6T6uT6V, LilaiTau(hHeuesteulenm  Himieys.
DA -w+w)®+ (1 +w—-w?)® =128

)1+ w)(1+ o)1+ 01+ 0?) ... (1+0?) =1

wi=1; 1+w+w?>=0
(DA —-—w+w?)?+(1+w—w?)°

27.z =1(cos 0 + isin Q) eiafled z~1 = %(cos 0 —isin0) e Hpieys.

BlehLIeuoTLD:
z=71(cosf +isinh)
1

-1 =1_
oz r(cos 6+isin9)
1 1 cos B@—isinf
rcosf+isinf@ cosf-isinf

1 cosfO-isinf

r cos?0+sin?0
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=%(cos@ —isinf)

ATATAATAV Fm :

5 G 66T a6t

z+3 1+4i . . . . . .
Erri i 6leleL BHeVLIGILIGHT Z —8) OF6leus aIgaled HTemIb.
l
z+3 _1+4i

— = = 2(z+3) = (1 + 4i)(z — 5i)
=>ZZ+6—Z—51+4ZL 20i?

= 2z—z—4zi=-5i+20—-6

= z—4zi =14 — 5i

= z(1—4i) =14 -5i

14-5i Zq a+ib [ac+bd] ; [bc—ad]
- 7 = - — = — =
1-4i Zy c+id c2+d? c2+d?
14+20 .| —5+56 34 .51 .
=| |+ |=2+iZ=2+3i
12+(—4)2 12+(—4)2 17 17

2.eTaI(HeUTIBENMS  H1316)H: (i)(Z + i\/§)10 — (2 — i\/§)10 TEITLIG]  (LP(LYGUBILD
SBBLIGDET.

(i) (19 71)12 + (270__6ii)126rmu51 OILOUT  6TGH.

Dz=(2+i3) —(@2-i3)"

z=(2+3) " —(2-03)" =(2+w3) - (2-w3)"

=(2+ u/?)lo 3 (m)” =(2-iv3)" - (2+iV3)"
~{@+it3)" - (2-1v3) "} = -

(2 + i\/§)10 — (2 — i\/§)10 GTITLIGI (LP(LDAUSBILD BHHBLIGHEI. .

.~ 19=7i  19-7i  9—i  171-19i—-63i+7i2 164-82i 82(2—-i) )
(ll) — = - X —_—= = = = 2 —1
9+i 9—i 92412 82 82
20-5i 20-5i 7+6i 140+120i—35i—30i2  170+85i )
= X - = = =241
7—6i 7— 61 7460 72462 85
12
19-7i 20-5i . .
z=( ) +(3=) = @-02 -2+
9+1i 7—61
Z=( 1)12—(2+1)12—(2—1)12—(2+1)12 =R+ -2-D2 =2
19—

) (20 5) amu@ Oou’t 616w,

9+i 7—6i

1949\ 15 8+i \1°
(i )(5 31) B (1+2i) Q(H (PUREUBID SHBLIGHGT 616001
() z= (2+i\/§)10+(2—i\/§)10

z=2+w3) +(2-w3) =2+w3)" +(2-w3)"

= (2 + n/§)10 t (m)m =(2-13)" +(2+iV3)" =

= Z=7Z

Y (2 + i\/—)lo — (2 — i\/§)10 SIS (LPIPGUGILD GIOUIGIWIEHT SYEGLD..

19+9i 19+9i  543i (95—27)+i(45+57) 68+102i ;
(ii) — - X = = =2+ 3i
5-3i 5-3i 543i 52432 34
8+i 8+i 1-2i (8+2)+L(1 16) 10—-15i ,
- = - X =2—3i
1+2i 142 1-20 12+22 5

o= (29)" - () =@ rae - -0
Z=2+3)5-2-3)%=2+3)% - (2-3)5 =(2-30)" -
2+30)" =—{2+3)" - (2-3)"} =~z

SR 3 20-5t 2 < . . . .
( 9+i ) + (7—6i) IS (PIDIBID BHHBLIGNET 61601 DG LD..

3. Pmlieys: (l)(2+l\/—) +(2—l\/—) @ OLDU1 6TemT LOMBE3ID

4.1, —% + L'\/z—§ LOMBBILD —% -3 i? oTalIB  L|6TTed6l e(h FLoUSS (s GaTent &6
(LPDGTLILIGTETIHENMTS DIHIDULD 6160 [N 5.

=1 —_l+'§ Y T —_l_'ﬁ
z1 =1z = —c+i— By z3 = —- — i
(&HCaTeHHe LISBHIH66 HeNmIb6NT,

= ni == (D) = - - O () - -
=3
e nl = (30 19) - (3= =i e o] = ()
=3
=l =[(-3-05) -1 = 3= 6] = (@) + (9) = [t =

PGl LISFHHISETGT HeMmibeT FLOW, 61enlGe (h FLOUSS (LpSHGHIT6u015 S 601
(PO ILIGTET HENMTSH  SIGHLOULD.

5. z; oBE@ID Z, eTehiB gBHaid B HeolIOLETHEHHS |21 | = |22] = 1 wBmibd
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WY, oS alar. INe T
Z1t+z . . . . .
=2 @it QIDUI 6I6WT GTENESHTL (Heb.

+z12,
g1e] :|z1| = |z;] =1

zl=1=lnll=1=z25=1=7=—
1

lez ¢ _1 G[@fﬂﬁb

_ 1
®&18umeuBeu z, = e
Zl+ZZ

W = ——= 6I6il&.
1+lez
R O ) o o 1+1 Z1+zZ)
— [ z4%Zy \ _ Z1tZ; _ Zy+Z; _ zy zp; _ z9z; _ Z1tZ
= W = 1 — = — = — 11 = 14+zq1zp — -
+z,2, 1+z,z, 1+z,z, 1+ 1+z1z,

Z1z2 Z1z2

ATATAATAVP Fm :

DG LD.

w = Ww.eaeiBeu W (h GIoul 6T6wl.
6. |Z — ;l = 2 etafled |z| —ei 1B85F @ WBBIDL BHGUE WwErILSsT V3 + 1 wBiIb
V3 — 1 erem H0Ies.

2 2
|Z——|=2=>2=|Z——|2
VA VA

2
121 - |4

=

|z|—|§||§2=>—2§|z|—|§|§2 “lx—al<r=-r<x—ac<r

2 2_2
- 2<|zl-t<2=>-2<H4
2] 2]

(D@0 ope= —2|z| < |z]* -2

= 2 < |z|* + 2|z]

= 3<|z]?+2|z| + 1 (@mupepd 1-83 &l (s )
= 3 < (|z| + 1)

= V3 <zl +1 (BoUBWD auiTdsepeold SemT)
=((V3-1) < |z| - (2)
(DB Bwpa= |z|* — 2 < 2|z|

= |z|? = 2|z| < 2

= |z|? = 2|z| + 1 £ 3 (@muBWD 1-53 &l G5)
= (|z] -1)? <3

= |z| -1 < V3 (BBUBWD aifdsepeld e
= |lz| < (V3+1) - ()
(2), (3)80 Bwha, V3 —1<|z| <V3+1

sianBeu |z| —eit B5Am wBBID WBHGLE wariyssT V3 + 1 wpgb V3 — 1

<2= -2|z| < |z|* -2 < 2|z| » (1)

7. 21, Z5 \DBBID Z3 611 elpaiiml deoliOueniaet|z, | = 1, |z, | = 2, |z3| = 3 wmmib
|zy + 2z, + 23| = 1 a@iBeuTmy 2 6iteng eteoflev |92, 2, + 42,25 + Z,25| = 6 eteu
BlBI6YS.
Iz =1= |z|?°=1= 2z, =1
1z, =2 = |22 =4 = 2,7, = 4
|z3] =3= 2312 =9 = 2323 =9
|92,2, + 42,25 + 2,23| = |23232129 + 2,2,2,25 + 21212, 25
= [(212223) (71 + Z; + Z3)|
= |212,2312; + Z; + Z3|
= |z12,23l|2; + z; + 25|
= |z1llz2|231121 + 2z, + 23]

=1231=6

8.z=x+ iy eeam gD &I &60LI0II6uT |

w77 = |Z|2

z—4i

SIMHSHTE0 Z —6 BT Coul DIFSH 6TIHSTL (Hb.
Z = x + 1y 6el6i&.
Z41=1=:u—4u=u+4u
= |x + iy — 4i| = |x + iy + 4i|
= x+ily—4)| =|x+i(y+4)|
= Jx2+ (y — 4)2 = Jx2 + (y — 4)2
BoUBWLD aTssUILGSS,
= x+(y—4)>2=x%+(y—4)*
= x?2+y2—-8y+16=x2+y2+8y+16
=8y =0
=y=0
S Z —6l Huwoliumend OGoul DIFE SLESLD.

z+4i

2Z+1

1) = 0 oy
SIDDHSTEL Z —6T Pt 2x2 + 2y% + x — 2y = 0 aanssn’ Gs.
Z = x + 1y el6015.

2z+1 _ 2(x+iy)+1 _ (2x+1)+i2y
iz+1 i(x+iy)+1 o (1-y)+ix

@uga=2x+1,b=2y,c=1—y,d=x

9.z=x+ iy eaeam gGomID eIH &60LI0II6uT Im(

bc—ad
c?+d?

Im(Z) =
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=0=>2y—2y2—-2x2—x=0

2z+1\ 2y(1-y)—x(2x+1)
Im (iz+1) =0= (1-y)2+x2

= 2x%+2y°+x—-2y=0

Y T T T HpSe . ot

10.9em6u(HLD  FLOGTLT(HSB6M60 Z = X + iy —6i BWLDLILTEnGHEmU!  SHTTL Lo &Flul6st
agaiey amenis. [Re(iz)]? = 3.
zZ = x + 1y el6iish.
(Diz=i(x+iy) =y —ix
[Re(iz)]? =3
= [Re(y —ix)]* =3
=y2=3

11.96&6upd FaLTHS6MN60 Zz = X + iy —6aT HluolUTEnSHMU!  SITTL Lo Fulei
augaled &mewts. Im[(1 —i)z+ 1] =0
Z =x + iy 6T60&.

1-Dz+1=0A-Dx+iy)+1=x+iy—ix+y+1
=x+y+1D+i(y—x)

Im[(1-i)z+1] =0
== Im[x+y+1)+i(y—x)]=0
=y—x=0(or)x—y=0

3w
— g =_2F
1H=>-1-i —\/—CLS(—;) \/—ClS(——-I-ZkT[) k €z
=2 [cos (T + an) — i sin (T + an)] ,keZ
(i1 + ivV3 = rcis(8) = (1)
r = TR = )2+ (VB) = VTF3 = Vi =2
—1|§|:E

= 0=a—m=

| ]

a = tan™! |X| = tan
(+,+) , aeiBGeu aiFaTIE (1PH6L HTEOLIGH UG DIGHLOULD.

—0=q==
3

(1) = 1+iV3 = 2cis(§) - 2cis(§ + an),k €z
=2 [cos (§+ an) + i sin (§+ an)],keZ

12.96&t6u(pd FoSILTES6TN60 z = X + iy — 61 BHWLDLILITeNSHemU! ST Lo FlUi6sm
algaled sTews. |z — 4|2 — |z — 1|2 = 16
Z = x + iy 6160 &.
z—4?—|z—1?=16=|x+iy—4|*—|x+iy—1|* =16

= |(x—4) +iy]*—|(x — 1) + iy|* = 16

=>(\/(x—4)2+y2)2—\/(x—1)2+y22 =16
= x-4)>2+y?—[(x—1*+y%] =16

= x?—-8x+16+y2—x?+2x—1—y? =16
= —-6x—1=0

= 6x+1=0

14.z = x + iy wByd arg (g) = % stafled X2 + Y2 = 1 clansb s (.

Z = x + Ly 6l6015.
z=1 _ x+iy—1 _ x—1+iy  x+1-iy _ x%+y2—1+2yi

T ox+iy+l  x+1+iy | x+1-iy  (x+1)2+y2
x“+y“—1+2yi _ 2
or () = arg (S25520) _ o1 (L2
(x+1)2+y? x2+y2-1
2 3 2 (3 1
( ):—ﬁtanl(—y)=—=» Y _ = tan= ==
x2+y2—1 2 x2+y2-1 2 0

=x%+y*—-1=0
=x?+y2=1

13.()) — 1 —i (i1 +iV3 a6fiB BeLIOLEHISMET SHiHeu augeled HTERIH.
(i)—1—-i =rcis(f) - (1)
r=yx2+y? =12+ (-1)2=V1+1=+2

_ -1
a = tan 1|X| = tan 1|—| =_
X -1

15. (%1 + iy1) (xg + iyy) .. (X + iy,) = a + ib a1ailed
(i) f +yD) (x5 +y3) oo (xf +y7) = a® + b?

(i) X', tan™1 (Z—:) = tan™! (Z) + 2km, keZ aadsm (.
(D), +iy) (e, +iyy) e (X, +iy,) =a+ib
BoUBWL LG e,

= [(xg +iy1)(xy +1y3) oo (X + iy)| = |a + ib]
= |x; + iy llxy + iy ooy + iy | = a + ib]

(=, =), areiGeu &IFFTEIHI CLPIBTID HTEOLIGEH UG SGMLOU|LD.

=>\/(x1+y1)\/(x2+y2) (2 +92) =@ T 5
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BeUBLL aTssLILbGSS,

= 2 +yHD(x5 +y2) ... (x2+y2) =a® + b?

(D) Cxy +iy) (g + iy2) e (xy +iyy) =a+ib

SBUBWLD alFsH STewl,

= argl(x; + iy;) (xy +iy3) ... (xp, + iy,)] = arg(a + ib)

b
= tan™* (y—i) + tan™* (y—z) + - +tan”! (y—”) = tan”* (—)
x X n a

= Yr_ tan™! (Z—:) = tan™? (S) + 2km, keZ

= cis(3a) + cis(3B) + cis(3y) = 3cis(a + B +¥)

= (cos3a + cos3p + cos3y) + i(sin3a + sin3f + sin3y) = 3(cos(a + B +
¥)) +i3(sin(a + B +v))

SEUBIPL Ooul oBEID SHBUMSIL LIGSHHmen FoaUbGHS,

cos3a + cos3f + cos3y = 3cos(a+ L +y)

sin3a + sin3f + sin3y = 3sin(a +  +y)

16. g = Cc0S 20 + i sin 20 ei&fled z = i tan O eted1  HBI6YS.

ﬁ=00529+isin29

1-z
. ] 1+z ..
BouBwb 15 &l —+ 1= (14 cos260) +isin20
1+z+1-z . .
—— = 2c0s%0 +i2sin @ cos 0
2 N
=== 2 cos B [cosB + isinf]
1 ..
+~ 2 == cos 6 [cos B + isin@]
1
=1-z
cos @[cos O+isin 6]
=z=1 :
o cos @[cos O+isin 8]
1 cosB—isin @
=z=1- v —
cos@[cosO+isinf] cosB—isinb
cosf—isin@
=z=1- -
cos B(cos?6+sin20)
cos 6 .sin@
=z=1- —1
cos 6 cos 6

=z=1—1+4+itan8
= z=1itan6

17. cosa + cosf + cosy = sina + sinf + siny = 0 s1afled

(i) cos3a + cos3f + cos3y = 3cos(a+ B +y)

(if)sin3a + sin3f + sin3y = 3sin(a + f + y) eer Hpieys.

a = cisa, b = cisf, c = cisy aais.

a+b+c=0 aafed a+ b3+ c3=3abc
a+b+c=(cosa+ cosp + cosy) + i(sina + sinff + siny) = 0
a3 + b3+ ¢3 = 3abc

= (cisa)3 + (cisp)? + (cisy)® = 3cisa. cisp. cisy

18.z = x + iy wBEHID arg(z_i)z% safleo x2 +y2 +3x—3y+2=0

zZ+2

6T BITL_(Hb.
Z=x+1iy

z—i T . T
arg (;) == arg(z—i)—arg(z+2) = i

sargx+iy—i)—argx+iy+2) =%

= arg(x +i(y — 1)) —arg(x+2+iy) = %
-1 T

= tan‘lyT —tan1—2

X X+2
-1 =

(y-1))(x+2)—xy
x(x+2) _ E
= y2—y = tan 4
x(x+2)
XYy+2y—x—2—Xy

(x+2)
xX%24+2x+y?%-y
(x+2)

—x+2y—2
e
X’ +y?+2x—y
=x’+y*+2x—y+x—-2y+2=0
= x?+y*+3x—3y+2=0

= tan~?!

19.5@d@e: ()(1+ D)8 @) (=3 +3i)
(D1+i=rcis(f) - (1)
r=yx2+yz=/(12+(1)2=+2

_ PRt
a = tan 1|X|=tan 1|—|=—
x 1l ~ 4
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(+,4) , aieiBeu afFameaig (P60 STeOLIGHUID Senwuj = 0 = a = %
(1) = (A +1) = V2cis (3)
18
= (1+i)8= [ﬁcis G)] =2 cis G X 18) = 2° [cis (47‘[ + g)]
= 2°|cos T+ isinZ| = 2°(i) = 512i.
(ii) =3 + 3i = rcis(8) - (1)
r=.x24+y2= \/(—\/E)Z +(3)2=+12=2V3
- a5 =2
(=, +), aaiBeu aiFamaIg STUILMD HTOLIGHUND SienLDULD

T 2T
= 0=n—-a=mT——=—

(1) = —V3+3i= N (%)
= (—v3+30)" = [2v3cis (Z)] = (2v3) " cis (Z x 31)
= (2\/5)3lcis (207‘[ + 2?”)
= (2\/§)31 :cosz?n + isin Z?H]
= (2\/§)31 :cos (n - g) + isin (n — g)]
= (2\/§)31 :— CoS (g) + isin (g)]
= (2v3)" [-3+iZ]

a =tan~1 |§| = tan~

Cos(n+§)+isin(n+§)

Vs . . I T . . I
=>Z=1,—COS;+lSln§,—COS§—lSlIl;

1, .V3 1, .43 -1+ivV3 -1-iV3
$Z=1,—E+l?,—z+l7=>z=1, P >

—1+iV3 —-1-iV3

2 ' 2

" QG CLPEIBITD Ligepeumiser 1, w, w? =1,

21. QMBI BHIGIHTD LIQCLPEORIHENETH  HT6HISb.
7t =1=z=(1)"2 = [cis(0)] /4
= 7z = [cis(2kmw + 0)] /4, k = 0,1,2,3

— 7 = cis (”fT”)k =0,1,23

= z = cis(0), cis (2_7'[) ,CLs (4—n) ,ClS (6—n)
4 4 4

= z = cis(0), cis (g) ,cis(m), cis (%n)
= z=cos0+isin0,cos (g) + i sin (g) ,cos(m) + isin(m),
cos (3—n) + isin (3—”)

2 2

=z=1,i,—-1,—i
- Q@G HTEISTD Ligepeomiset 1, w, w?, w3 =1,i,—1, —i.

20. @6IMI& CLPGIBTD LIQeLP60RIGSEN6TS SHT60IH.
23 =1=z=(1)"3 = [cis(0)]"/2
= 7 = [cis(2km + 0)] /3,k = 0,1,2

— 7 = cis (Zan)k =0,1,2

= z = cis(0), cis (Z?H) , CLS (4?”)
= z = cis(0), cis (T[ - g) , CLS (7‘[ T g)

. A . A
ﬁz=COSO+lSln0,COS(T[—§)+lSll’1(7T—§),

22.z3 4+ 8i = 0 a3 SWHUT ®LG &Ths. Qrig z € C.
Z3+8i=0=z= (-8

=z = —2(i)1/3 = -2 (cis 2)1/3 = =2 [cis (an + %)]1/3
= —2|cis(4k + 1) 2]1/3,1{ =0,1,2
= —2cis(4k + 1) =,k = 0,1,2

. T Y ., 9
Z = —2cis—,—2cis—,—2cis—
6 6 6

23.4/3 + i —air 66060 CLPEITBITLD  LIQCLPEVMRIGEMEITULILD  SBT60T1E.
z=+3+i=rcis(8) - (1)

i e

s

1|1|_
\3 6

a =tan"1 |§| =tan~
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(+,4) , aieiBeu afFameaig (P60 STeOLIGHUID Senwuj = 0 = a = %
(1) = V3 +i = 2cis ()

= (V3 +0) 7 = [2cis (2)] 7 = [acis (21 + 7))
=2 /3[as(12k+1) ] 73 k=012
= 2"/3cis(12k + )=,k =012
i 251r

Z—2/3ClS—2/3 —2/

24. 71, Z5 1DBEID Z3 @J,é}u_lemu |z| = 2 TR QUL L SHFHeT 1BHMIOHEH FIOLIGHD

(pEGamansAe o sl etelaen eeim. Goeb z; = 1 + ivV3 etafled z, wBMID
—M&H HTENIS.

|z| = 2 eiug) emounbd (0,0) BHBID SIid 2 HIEVG 2_6iTeN UL L SHedt

goeumLm@Lb. A, B wommib C eailet Fousbss (pHCHTewnrHHen (LPeDeridHeil 61631b.

WHCaremddHler Lssmsen (WempGu AB,BC wmBpib CA sudluwieme
MWWSHHIL 61 gBLBSHHID Csmemntld %n Griguiesr LG LD.
Z1 —2_L&Zy BIID Z3 gBUBGSSHID Camevnid Z?n LOBMILD 4?” GLD.
z, =1+iV3
Z, = 21CLS( ) (1+iv3) [COS( )+lsm(:)]
= (1 + iv3)[cos(180 — 60) + i sin(180 — 60)]
= (1 + i\/§)(— cos 60 + i sin 60)
= (1 +iv3) (-1 +1%)
= -2
Z3 = Z5ClS (2:) -2 [cos ( . ) + isin ( :)]
= —2[cos(180 — 60) + i sin(180 — 60)]
= —2(—cos 60 + i sin 60)

)

. +%-rczs(9)—>(1)
== () Q) = firi= T

-1 2| =
\/5/2

6
(+,4), aeBau alFgmangl (pHed STEOLIGHUTD S = 0 = a = %
1) =2 +1=cis (%)

= (@ = oo = () = on(2) o)
@@J@UI‘[G\)@@J ( “_ 2 = cos (Z) - isin ()

() (- = con(Z) 10 () 4 con() - ()

57 5x 180 V3
=2cos<?)=2cos< 3 )=2c05150=—2c0530=—2x7=—\/§

a =tan~1 |§| = tan

10
1+Sln—+l COSE . . .
26. — 6ot LD51L|L| ST 6001 .
1+Slﬂ1—0—l COSl—0

Z = 51n—+ lCOS— 61601 b, => - = sm—— lCOS—
10 10 10

10 10
1+sm—+lcosl—0 1+z 1+z 10 10
={—] = (— X z) =z
1+Sln——l COS— 1+— 1+z
10 10
T T
710 = (sm— + i cos —) [l (cos— — isin 10)]

pe [COS (10 X ) — isin (1 )]
= —1[cosm — isinm]

= —1(-1-0)

=1

--2(-1+i)
=1—-iV3
5

25. (— + —.)5 + (\/2—§ — é) = —V/ 3 elaorbhHT_[Hb.

27.2cosa =x + i B 2cosf =y + % ,6160185 0BT (H SLDE BT EMILIH6LBHEN6TT

BII6 5.
(')f + X =2 Cos(a —B) (iD)xy — i = 2isin(a + ,8)

= 2 cos(ma + nf)
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1 ..
x+;:2cosa=>x=x=cosa+lsma’

y+%=2cos,8=>y=cosﬂ+isin,8

X _ cosa+isina

() > = cosEREng cos(a — B) + isin(a — B)
% = G)_l = cos(a — f) — isin(a — B)
§+%= 2 cos(a—pf)

(ii) xy = (cosa + isina)(cos B + isinf) = cos(a + B) + isin(a + B)
g = (xy)™! =cos(a + ) — isin(a + B)

Xy —% = 2isin(a + )

(iii) x™ = (cosa + isina)™ = cosma + i sinma
y"* = (cosfB +isinf)" = cosnf + isinnp

m 0
x™ _ cosmatisinma _ cos(ma — nf) + i sin(ma — np)

yn cosnf+isinnf

y n x™m -1 P

i (y—n) = cos(ma — nf) — i sin(ma — npf)
x™m yn

— —— = 2isin(ma — np)

yn xm

(iv)x™ = (cosa + isina)™ = cosma + i sinma
y"* = (cosB +isinf)" = cosnf + isinnf
x™My™ = (cosma + i sinma)(cosnf + isinnf)
= cos(ma + nf) + i sin(ma + nf)

= cos(ma + nf) — i sin(ma + npf)

. T 2 3 . 5m . 71T
= et (3.t (). () s (%)
= cos45 +isin45,cos 135 +isin135 ,cos 225 + isin225,cos 315 +
isin315
= cos45 + isin45,cos(90 + 45) + isin(90 + 45) ,cos(180 + 45) +
i sin(180 + 45), cos(360 — 45) + isin(360 — 45)
= cos45+isin45,—cos45 +isin45,—cos45 —isin45,cos45 —

1,1, 1 1.1 1.
TR T R TR T e BT R

I
|
+
|
N

3. FLOGTLIML_IQUI6L

2 G elenTdaseir

1. a, B wBmpib y aeue x> + px? + gx +r = 0 elgnitb  FLOGTLITL 96T
(LPGUMRIBENTS B(HHSHTEV, (s seller oiglitienL ufed Zﬁiy — &1 FHIeMLISH
HITCIIEb.

goaun®: x> + px? +qx+r =20

Yi=at+Bty=-t=-p
Z3=aﬂ]’:—£=—r

1 1 1 1 atfp+y _-p _p
1: _— = — e — —_—_— = = -
Z Zﬁy ﬁy+ay+aﬁ apy -r _r

Ty
xMy™ +yxniyn = 2 cos(ma + nf)
28. V=1 —ait wdimei i%(l + i) eterr Hmiays.
x = V-1 e,
= (—1)"/a
= (cisn)%

1
= [cis(2kn + )]+, k = 0,1,2,3
= cis(2k + 1)%,/{ =0,1,2,3

2.ax* +bx3+cx? +dx+e = 0 eI ST 1965 cLpevrise e
AUTHEHIGNET FmBHL FTewis. ARG a + 0 uGlb.
Si=a+fty+s=-2
Zzzaﬁ+ay+a5+[3y+[35+y6=§
a’+pi+y*+ 87 =(a+B+y+6)?*—2(af+ay+ad+ By +BS+ys)
b\2 c
=(-2) —2(3)
_pE_ 2
"~ a? a

_ b%-2ac

a?

3. p elaiugl @ GuiCuwerst eefled, 4x2 + 4px +p + 2 = 0 2_gib
FLOGITLITL 19601  CLP6VMIGHTG HeTenIDeNU] P —6T SlgLILIeHL_UT60 LTTUIS.
uewtysm 9 A= b? — 4ac
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= (4p)* - 4D (p +2)

= 16p% — 16p — 32

=16(p* —p-2)

=16(p+ D - 2)
-1 <p <2 aailed A0, 660G (LP6LMIGBET HMLIMET HLGLD.
p=—1orp=2eaaile0 A= 0, eenBou cpevmIGH6T OLOUI WBWILD FOD HYGLD.
—o<p<-—1 or 2<p<oaaieo A> 0, eerBal clpeomIGHaT GLOUI OBHID
OeuaiGaupTeensy HLELD.

4.om saF FHITL Guliguiesr ussmiseT 1,2,3 Sleu@gser 9% &MLSTE0
SOFFHITUOLL 19uTeT GsmeiTeneneneuail 52 H6T DIGVGHDBET DIFHH(LP6lTeN
BHANFOFIIBID HWL_HHBHI 6Tafle0 Hal OFIBHH G OB TeiTENTETEN6ID
HITE0T .

BDNF FHTHHST LUSHDI6N6| X 61635,

CaThHaHHLIUL Beiten aleugliLlg, HeTF OFaISHH 6 H6NLD, DIFH6VID LOBHID
o _wib (pempGur (x + 1), (x + 2) wiynd (x + 3) elais.
BHANFOFNUBHH G HOTDI6NE = HAFFHITHDH Hellene+ 52.

= x+1Dx+2)(x+3)=x3+52

= (x> +3x+2)(x +3) =x3+52

= x5+ 3x%+3x%2+9x + 2x + 6 = x> + 52

= x3+3x2+3x2+9%x+2x+6—x3—-52=0

= 6x%2+11x—46 =0

= (x—2)(6x+23)=0

= x=2 (or) x=-23 (&T1a] 9606v)

BOFCFMBSHHE Sarsene] = x> +52=23+52=8+52 =60 .9

a=18=1y=—2ees.
di=a+f+y=1+1-2=0
dYo=af+By+ya=(1%x1)+(1A1x-2)+(-2%x1)=1-2—-2=-3
Ys=afy =1x1x(-2)=-2
LIS FOSUTLI9BSTET aluil’ L Tallel @SHHTLD:
= EDx*+E2)x—-(X3)=0
= x3—-0x?2-3x—-(-2)=0
=x3-3x+2=0
(iii)2, —2 wipid 4
a=20=-2,vy =4 eeis.
di=a+f+y=2-24+4=4
do=af+By+ya=2x-2)+(—2%x4)+(4x2)=—4-8+8=—4
dYs=afy =2X(-2)x4=-16
LIRS FOSUTL 19BSTET alwil L Tallel @SHHTLD:
- Dx*+E2)x—-(X3)=0
= x3 —4x? —4x—(-16) =0
= x3—4x?—4x+16=0

5. Qa1hHBUILLL  cpeuhisamend OBmemi(h (LU FLORILTHEHMET 2 (HeUTSHEHD
(i)1,2 wppnp 3 i) 1,1 wmmd —2 (iii)2, —2 wiynd 4

(i)1,2 wiynb 3

a=10 =2,y = 3 aais.

di=a+f+y=1+2+3=6
dYo=af+By+ya=(1%x2)+2%x3)+(3x1)=2+6+3=11
dYs=afy =1xX2x3=6

WLILQYE FLOSUTL 19BETET el LTl @SHAHTLD:

x> = Fa)x*+ Bap)x — Xapy) =0

= x3—6x2+11x—-6=0

ii) 1,1 ompip —2

6. 2x* —8x3 + 6x2 — 3 = 0 eIgID SO 96T (LPEUBIGHETET TSRS 65
Fn(bH6L HTGNIH.

gwen®: 2x* — 8x3 + 6x2 —3 =0 ; apeomisen :a, B BBID ¥
a=2,b=-8c=6,d=0,e =-3

Zl=a+,8+y+6=—§=—_78=4
Zz=aﬁ+ay+a6+ﬁy+ﬁ6+ya=§=§=3

a’+pi+y*+8c=(a+B+y+6)?*—2(af+ay+ad+ By +BS+ys)
= a’+p*+y*+6*=(4)*-23)=16—-6=10

7.a,B,y wipib § eyfwer 2x* + 5x3 — 7x% + +8 = 0 aigmid

LIGOIMILIL | BHTemer  FIDGTTL 1968 cLpeumIbeT 6leiey, o +  + ¥ + & wmmib

afyd SpH BT (LPGURIGEMTHAID (LPLD 6TRIHEM6T O\ (LHHENMTHD

OlBTewL T E(HLIY FLOGILITL DL & HT6uIH.

gwean®: 2x* + 5x3 —7x% + +8 =0 ; apeomisen :. a, B,y wHDID &

a=2b=5c=-7,d=0,e=8
Si=a+fty+S=—2=-2
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apevrisalain ant’ BLieoe = — + 4 =

eLpeLmIG6ITeT  GILI(HESHSMLIVET = (— 2) 4 =-10

Gxpemeuwimert @(HLIQEFFLOGTLIT(b:

x2 —(ep.gn.1) X +(ep.OuL) = 0 = x? — (% ) x+(-10)=0
= 2x2—-3x—20=0

UATUAA P iE | iiEEE Eai“

x+Vx=6=>3VYx=6—x

AmUBIPD 3-61 DBSHTE Wwipmis, x = (6 — x)3
= x = (6)3—3(6)*x + 3(6)x? — x3
= x = 216 — 108x + 18x2 — x3
= x3 —18x%2 + 109x — 216 = 0

8.1x> + nx +n = 0elgmitb ST Q6T (LPGIEIGHET P BHBID g 6elefled \/g +

f f 0 eTen1sb BT (Hb.

p+q=-7 ; pg="7
Py fa, n_¥P va_ Vyn_pta N yn_ _yn yn
\/;+\/;+\/:_\/ﬁ+\/ﬁ+l R \F-l_x/' —F =0

11.2 —+/3i — & LPEULOTHS OBTENIL.  GHMBHIULF LIQU]L 6T all&SH(pmI
OB(HBEHMLUI T LIOIBILILISCHTEN6UF FLOGILITL DL & SHT6wIS.

Q@ cpeold a = 2 —/3i etalled WBOBTE cweod B = 2 + V3iey@ib.
a+pf=2-3i+2++/3i=

af =(2—+30)(2+V3i)=4+3=7

- Capaeuwmen swean®: x2 —(@+pB)x+(af) =0 = x> —4x+7=0

9.x% 4+ px +q = 0 wimwd x> +p'x + q’ —093)a§]u_| &\ &wamurr@as@aS@w

@b CuTgleuTer cpeold GmHUILT6T, SilbeLp6evLD pzﬂg V3] Z,

6T60IHBITL_(Hb.
x2+px+q=0wipwx?+p'x+q =098U Bn FOIITHSEHEGSD @
CUITHIGUTET CLPEILD & 6T6HT.

saBau a’ +pa+q=0-(1) ;a?+p'a+q =0-(2)

gwar (1),(2) —2 GGGl UmbHe (panpuied ST,

o> a 1
p q 1 p
p' q 1 p
a’ a 1
pq'-p'a q-q' p'-p
a’ (or) a 1
pq’—p’ql qa-q’ q-q’ ,p’—p
gL P4 —p’q (or)a=q,_q
—-q p'-p

12.2 — /3 — &3 apeolonsd QEBTaiL GamBhSLLF LIgwL & 618 sps)
OB(WHBEHENLUI T LIOIBILILISCHTEN6UF FLOGILITL 6DL& SHT60I5.
Q@ cpeod a = 2 — /3 eefled BOABTH cipsvid f = 2 + V3 y@ib.
a+p=2-V3+2+V3=4
af=(2-v3)2+V3)=4-3=1

= Capaeuwmen swen®: x2 —(@+pB)x+ (af) =0 = x2—4x+1=0

13.2x% — 6x + 7 = 0 aIaiB ST 19BE X —@1 6hgH OUIGIGT &I D
STl SHITH 61THBTL (HB.

a=2,b=—-6c=7

A= b? —4ac = (—6)2 —4(2)(7) =36—-56=-20<0

< 6160166 CLPEUMRIBGT HMLINET HLSHLD.

10. @@ ocTewienem DIHET HEUCPVHCHTH Fnl I96TTeL 6 HleWL SHHMBSHI 6660
DIhSD 6TNIMNENISH SHTEMID GUPeHU! HewNHANUID HeWIHSTH LOTBMIS.
GxhpremeuwiTenr 616001 X 6T6015.
CaTHHBLILIL (BeiTerm aleuriLig,

14. x% + 2(k + 2)x + 9k = 0 aigpID FLOGILITL 196 CLPEOMIGBGT &FLOD elanlled, k
WG] SHTEwIS.

a=1b=2k+4,c=9k

A= 0 ( “cLp6UMIGB6IT FLDID)

= b?—4ac=0

= 2k+4)?—-4(1)(9k) =0

= 4k? + 16k + 16 — 36k = 0

= 4k%? — 20k +16 =0

> k?-5k+4=0=((k-1)(k-4)=0=k=1o0r 4

15. p, g, r yPwewer PSPyl clamide elafled xZ — 2px + p? — q% + 2qr —
2 = 0 elgnild SLOGIUTL 16T CLPGOBIHET @ﬂaﬁ]g,@,o@ GTEUTHGNT(GLD  6T60TEBTL (Hb.
a—1b——2p,c—p q+2qr
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A= b? — 4ac = (—2p)? —4(1)(p? — q* + 2qr — r?)
= 4p? — 4p? + 4q* — 8qr + 4r?
= 4% — 8qr + 4r?
=4(q% - 2qr +1r?%)

=[2(q = 1)I* 90 YuaTEsD YGLD.
a1601G6)  CLPEUMIGBGT ISISH(LPMI 6TEWTSHENTEGHLD

16. k aiasiugy) QuouiQuiewt etefled 2x2 + kx + k = 0 elgnitd  LIsOeYIMILILIS
GHTeMaIF FLOGITL 96T (LP6UBIG6IT6ET BUIcOenLl, K aufluimed SITUIS.
a=2,b=kc=k
A= b? — 4ac = k? — 8k = k(k — 8)
k <0 eefled A> 0, aTe0iBeu cLpeLBIGBGT GIDUT SIS LD.
k =0,k = 8 aaievA= 0, eteniBai clpeUBIB6T QDU OBBID FIOD DS LD.
0 <k <8 aafled A< 0, aTediB6) ¢LpELRIGH6T BHMBLIHET LG LD.

k >8 atevilod A> 0, 61601861 clpevmidbei GLoul BEID GeuaiGaipTaTemal SLEGLD.

3 2
p p p —
A
p p*\ _pq
:>—2—z+p3(9) +r=20
=>—p—+p—+r=ﬁ
27 " 9 3

(x) 27 = —p3 + 3p3 + 27r = 9pq

= 9pq = 2p3 + 27r

17.2 +V3i —gg cpeolonsd GHTeR. GmBhSLLS LigujL el al&s L
OB(WHBEHMLUI T LIOIBILILISECHTEN6UF FLOGILITL 6DL& SHT6w0I5b.
@ cpeod @ = 2 +V/3i arefled wBOBTE ceod B = 2 — V3i sy,
a+B=2+3i+2—-+3i=
af =(2+V3i)(2—-V3i))=4+3=7

- Boemeuwnen swen®: xZ —(a+B)x+ (a@f) =0 = x> —4x+7=0

20.ax3 + bx?> + cx +d = 0 aighild FLOGILITL QT CLPEORIBET GG
QFHTLT(LpemBUTsd SHILSBEHTR HLbHHMamWd SHTens.QmE a,b,c,d # 0
61601 OB T6ITE.

ax3 +bx?>+cx+d =0 — 6 cpeorise (%),a,(ar) oTGHI .
21=%+a+ar———=>a( +1+r)=—§—>(1)

Y, = ()(a)+a(ar)+(ar)() t=a G+1+r)=§—>(2)
%= (Haa) =-2=d=-2-@3)
(2)+(1)za=(ﬁ(—%)=>a=—%—>(4)

(4) — (3)8s0 LyHuUiIGs, ; ;

Cc\3 d C
) =_= _ N _ 3 S 3
=>( b) a=> 73 a=>ac db

18. 2i + 3 — & ewpeolonsd OFBMTeRIL  GMBHSLLF LIQujL 6T all&lSHIpmI
OB(1pSHHEHEMLW QT LIGOIBILILHCHTEN6UF FLOILITL DL & SHT6EW0Ib.
@@ cpeold a = 3 + 2i aiailed BOMTEH cweold f = 3 — 21 Q&L
a+f=3+4+2i+3-2i=6
aff = (3+2i)(3—-2i)=9+4=13
= Bopaneuwme swen®: x° — (@ + B )x+ (af) =0=x*—6x+13 =0

19. x3 + px? + gqx + 1 = 0 —6it clpevBIGeT ol B QBT T(panmuied
B pULSBSTET BHlLbHemerenulll GUBIs.
x3+px?+qx+7r=0—a1 apoomser (a—d),a (a+d) eeis.
lea—d+a+a+d=—§=—p
—=3a=-p=a= —g

a= —g staiugl x5 + px? + gx + 7 = 0 —&1 (LPeEVLDTSHE0T6D,

2. x3 +px? +gx +7r =0 — &1 cpeomise @emss GFHTLAIpmBUlsd 2 _siener
siafled 9pqr = 2773 + 2p e Heplilds. @G p,q,7 = 0 s,
(LPGUEIBGT De0FH OHTLT(pemBUTed 2 6iTeNHenTed Dieummlent GlLIHESH60
SHMVBIOBET Fnl B CHTLT(LPeHMBUTED @@&'B@Lb
1\3

(—) +p(§)2+q()+r—0$ +Z+d4r=0

X

X3 =rxd+qx>+px+1=0

rx3+qx?+px+1=0— ar cpeomsenr (a—d),a,(a+ d) aeis.
Si=a-d+ata+d=—-=-T=3a="=a=1

a= ;—z siaugl x> + qx% + px + 1 = 0 —a1 (LPeULDTSHE0TED,

=r(3) +4(5) +r(D)+1-

3 3
= +L _Pi1=0
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27r2+ﬁ__+1
(X)27r? = —q3 +3q® — 9pqr + 27r?> =0

= 9pqr = 2q3 + 27r?

UATUAA P iE | iiEEE EE“II

22.x3 — 6x% —4x + 24 = 0 1@ FOGUTLIQET CLPEOBIGHET Fal BHOSHTLIT
(POBWTH 2 61TeNIH 6160 IBIWILILIGSIBSI. FLOGTLTL 196 (LPGVMIBEN6NTES  SHT6wI5.
x3—6x2—4x+24=0=>x*(x—6)—4(x—-6)=0

= x*—-4)(x—-6)=0

= x’=4:x=6

= x =124

sinx =y - (1) aeiie.

sin?x —5sinx+4=0=y?>—-5y+4=0
= -Dy-4=0
=y=14

y = 1,4 aen gwer (1)Be0 LNy uiGs,

sinx =1 sinx = 4 giia] &eLen6v..
. . IT
= sinx = sin

T
=>x=2n7t+;,n€z

23.2x3 —x2—18x+9 =0 eeib (pliLg LOMIBIILIGCHTMNE! FLOGTLITL 1965
cLPeLMIFHETEL @Tenge dnl (hHOBHTms LFFWOILDNED FLOTUTL 196 &6
SBITE0T .

2x3 —x2—18x+9 =0 —an cyam)rﬁjassﬁ a,—a,f aesm.
b -1

Yima—atf=—-=—-—= ﬁ—-

a 2
% = a(-a) + (-a)(B) + (B)(@) = Z= —12—8
= —a’*—af+af =—
= a’=9
= a =3
o160 Be LGOI GIT 3,—3,% G LD.

24.2c0s*x —9cosx+4 =0 ee@ib FwHUT I9BE STeu QHIN6GT HTawmis.
cosx =y — (1) elaiis.
2c0s?x —9cosx+4=0 = 2y2 -9y +4=0
= 2y2—y—-8y+4=0
=yR2y—-—1)—-4Q2y—-1)=0
= y-492y-1)=0
:y=4,%

1 1 —
y=5=>cosx =7 y=4

T = cosx =4 &t 6LEM6V.
:>cosx=co§ ol B

Vs
=>x=2nni§,nEz

25. alFHUPMI CLHGUBIGET 2 _6IT6eNHT 61601 SHLTTUIS.
()2x3—x2—-1=0 ((Dx®—-3x+1=0
(H)2x3—x*>—-1=0
SlmasdH 2 miliseller Gspdseaiar gmpheo =2—1—-1=0
s~ (x—1) @ smyemi.

2 -1 0 -1
10 2 1 1
2 1 10

o Z_ _ xS
oy =2x2+x+1=x = bi\/zbam _ -+ (21()2) nee)

_ —1kV=7 _ -1kVTI
| B K
sx =1 @ aldHUpml cLpeULDT@GLD. .
(i)x®=3x+1=0

P(x) =x%—-3x+1.

n=1;a,=1=p= +1q_+1=>;=il

SmaHH 2 miliseler spssefear ambao=1—3+ 1% 0= 1qwm
€LP6VLDGVGV.

@BmBLULY o mIseiar OB(pesHeller gmBH0F ST ML LY o mIi|Herer
CapdHHeller FnbhHeo—= —1 @(h CcLPeVLD6VEV.

. P(x) —a@ afﬂa‘ﬂg,@gj CLDGUTRIGGIT  E)6D6EM6V.

(eBLIEMET (LPEOMRIGHGIT)

25. Uaieumd Fwan@emensd &ibs: sin‘x —5sinx +4 = 0
sin’x —5sinx+4 =0

26. 5rr&,aa 8x2n o 8x2n =63

y = x2n 616015,
-3

83 — Bxan = 63 = Bxin — - = 63

x2n
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—x2n=>x2n—8=>x2n—23=>x2n—2=>x—22n=>|x—4.n|

=8y—§=63

2_
=>8yy ° =63
= 8y? — 8 = 63y
= 8y2—-63y—8=0
= 8y —64y+y—-8=0
= 8y(y—8)+1(y—8)=0
ﬁ(y—8)(8y+1)—0
= |y =8 |(or) Y——-@”@J Bs0oemev)

UATUAA P iE | iiEEE Eai“

P(—x) = 9(—x)° + 2( x)5 — (—0)*=7(—x)*+2
= —9x% — 2x° —x%+2
P(x) wnmib P(—x) —a'a@ (wensBuwi 2 wBEmId 1 (wewms GSIOTBBBIS6IT
Bmiiusted P(x) —&@& oFHsu b 2 10ms GoUIGUIGHT CLpeORHIGENHLD  HBEID
1 @B GCUIGWeET cLpeOpld BHEBGLD.
QUGG &eolIGILemT cpevmiseilan eavaniidme =9 — (2 +1) =9 -3 = 6.
aaBal P(x) —6@ GoMBbHSULFID 6 GOUILBE BeOlIOLT &iTa|HeT 2 6wi([H.

27. . 2\[+3\f 2+
\[+3\f 2+

6a 2
S HUBLPLD mn&&uu@g,g), f+ 3[ + )

:>4"+9“+12\[\[ 1 R
a x a b

:>4Z+9Z+12_—+36“ +12

X a 36a
= 4; +9 ; = = +
4x2+9a® b4+36a
ax ~ a?p?
= (4x% + 9a?)ab? = (b* + 36a*)x
= 4ab?x? +9a3bh? = (b* + 36a*)x
= 4ab?x? — (b* + 36a*)x + 9a3b? =0
= 4ab?x? — b*x — 36a*x + 9a3bh* =0
= b?x(4ax — b?) —9a3(4ax — b?) =0
= (4ax — b?)(b>x—9a3) =0
b? 9qa3

= x=—,—
4a’ b2

29.96a10u(HD  LILeIMIILSCHTemeUF FLoTUT(HSH6M6T cLpsumidberllen SHeslenio LIS
omis: (1)x2018 + 1947x1950 + 15x8 + 26x° + 2019 (ii)x° — 19x* +
2x3 +5x% + 11
()P (x) = x2°18 + 1947x1950 + 15x8 + 26x° + 2019

P(x) wpmib P(—x) —&@& @pionbphiseien eeueilbams 0. ereiGel
P(x) —&@ 1end OQUIGWERT WBHBID &HmB GLUIGUIEST (LPeUHIGB6T Ee06m6V.
oGl P(X) —6i1 SIemeiddl (LPGUBIBEIHID BHeVLIGILIGHT CLPGURIGETGLD.
(i))P(x) = x°> — 19x* + 2x3 + 5x% + 11

P(x) wpmib P(—x) —&@& wemmsGuwi 2 wBmid 1 (wens @GpIombnmiser
Bmriusted P(x) —&@& 2 Wams OoUIGUIGHT (LpeumIGEHD WOBXBID 1 Gems
QLOUIOUIEHT  LPEV(LPLD  B(HEBG)LD.
QUILIBB  HeoLIGILIETT clpevkIsBala elewteniidme = 5 — (2 + 1) = 2.
aaiBal P(x) —&@ 2 Guouiwums SHeoli0uest SHiTea|ser o awi(h.

30.9x% — 4x8 + 4x7 — 3x° + 2x°> + x3 + 7x% + 7x + 2 = 0 e1aid
LIGOQIMILIL|SCHTen6N FLOGTUTL 96T DIHFBLILF FTSHHWILOTET LOlend 616001 LOBBILD
GMBOIWIGTT  CLPELRIGET6T  6T6IT6RNHMNHMUI  HLTTUIS.
P(x) =9x° —4xB +4x7 —3x® + 2x° + x3 + 7x%> + 7x + 2
P(—x) =9(—x)° —4(—x)® + 4(—x)” = 3(—x)® + 2(—x)> + (—x)3 +
7(=x)%2 + 7(—x) + 2

= —9x% —4x8 — 4x7 —3x% - 2x°5 —x3 + 7x? —Tx + 2
P(x) wpmib P(—x) —&@& (penmGul 4 olmid 3 (wens &m0 BmbIsbe
Bmiiugted P(x) —d@ o@Hsu’ b 4 10md GoUIGUIGHET eLPeORIGBENHLD  OMBEID
DFHBU FID 3 Gmm OLoUIGUIEHT LPeOMIBEHID EHEHGLD.

28.9x% 4+ 2x° — x* — 7x% + 2 aigmitd  LGOWIBILISCHTME  FLOGILTL 19MBE,
GMBHSHULFID 6 GuIBB SO &Te k6T © Wi 6TaTHETL (Hb.
P(x) =9x° + 2x> —x* — 7x% + 2

31.x% — 5x + 6 @md  x2 — 5x + 16 oy LeLIMIILIECETMeUS6! 6T
SIFBULF FTHHWILOTET Wend 616wl LOBBID GHMBOWIEDT L FFUILDT )& 61T 6ot
oTemTenNSHmBMU HTTUIS. eUeneTalemTHele CHTTTW GUEDTLILLD 6UDTH.

P(x) = (x>—=5x+6); P(—x) = (x> +5x+6)

P(x) wmmib P(—x) —&@ @mm@u_l 2 oBmIb O (pedB  GHUIOTBBBIGET
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Y T T T HpSe . ot

Bmriusted P(x) —&@ o@sul b 2 1ame OouIGUIGT eLpeORIGENHLD  OMBEID
0 @B GLOUIGIEHT (LPEVRIBET B (HEESLD.

Q(x) =x*>—-5x+16;0Q0(—x) = x%2+5x + 16

Q(x) wipgid Q(—x) —6& WepGL 2 WHEBID 0 (B GBEIIBEEESE
Bmriusted P(x) —&@ o@Hsulgb 2 e OLouIGUIGHT eLpeORIGBENHD  MBEID
0 @B GLoUIGIEIT (LPEVRIGBET B (HEESLD.

y=x*>—5x+6

X -1 0 1 2 3 4

y 12 6 2 0 0 2
y=x%—5x+16

X -1 0 1 2 3 4

y 22 16 12 10 10 12

P(—x) = (—x)° = 5(—x)® — 14(—x)7 = —x° + 5x® + 14x7

P(x) wpmib P(—x) —&@& wepGu1 1 wopmid 1 (wews &pIomBmmiser
Bmiiusted P(x) —s@ ofsul db 1 10ms GouiGUIesT eLpeO(pd LBBID
SDIFHSUFD | Gmm OouIGuIeRT epeOpld E)(HSBESLD.

34.x% 4+ 9x7 + 7x° + 5x3 + 3x = 0 aremid LIGOIBI'ILECHTENeUUNST GLOUIGILIGHT
WBEID Guiwmp &HeullbLemT L FFUIDTSHSH6M6T HIe060UILDTET 616301605 6MHEM U
SHeIL_ N5,

P(x) = x° 4+ 9x7 + 7x5 + 5x3 + 3x.

P(—x) = (—x)° + 9(—x)7 + 7(—x)°> + 5(—x)% + 3(—x)

= —x%—9x7 — 7x> — 5x3 — 3x

P(x) wpmib P(—x) —&@& wensGu1 0 woimid 0 (wens &M Bmmicbe
Bmriugted P(x) —&@ Wend GLUIOWEm eLpeold WBBID Genm  GILou G
CLPGULD  B6LEM6V.

3 @G ellemds6it

32.x% = 5x° + 4x* + 2x2 + 1 = 0 et  FOSUT YBG GSOBHSUL D 6
QUIWBB SeVLIGLIETT HTeysHelT 2 6wl 6T6aISBTL (Hhb.

P(x) =x°—5x°>+4x*+2x*>+1

P(—x) = (—x)° = 5(—x)°> + 4(—x)* + 2(—x)* + 1

= —x%+5x°+4x* + 2x%2 + 1

P(x) wpmib P(—x) —&@& (wpemGul 2 ojmid 1 (pens  @&mIomBmmisber
Bmiiusted P(x) —d@ o@Hsu’ db 2 10md GouIGUIGET (LpeOmISBENHLD  OMBEID
1 @B GUIGWIERT PO B(HEBHGLD.

QouIwB®  &eol1oILewT cpevmiseailan eavanlibme =9 — (2 + 1) =9 -3 = 6.
oGy P(x) —6@ GHoBhHSULFD 6 GuILBs &eolIGL6RT &iTeseT 2 _6wi(.

1.17x% + 43x — 73 = 0 aigpd @(HLIQF SO 196 (LPeUMISET o LoMmmID B
oaied a + 2 BmIb [ + 2 eIeaTUeuBens  CLPeURIGENTHS OBTemIL ([
BBUIQFFLORTUTL DL 2 (THeUTHSHELD.
43 73
0"".3—_5 '“.3—_5 43 25
CLP6VKIH 61T 60T %L@Uumm=a+2+ﬁ+2=0c+,8+4=—5+4=—

17
epeumibeiar QUmbsBUET = (@ +2)(f+2) = af +2a+ 2 + 4
=af +2(a+p)+4

=-Z42(-2)+4

—159+68

17
91

17
Bxpremeuwimenr EHLIYFFLOGLIT(H: x? —(ewp.gn.1) X +(ep.O) = 0

= - (e (-2) =0

= 17x%>—-25x—91 =0

33.x% — 5x8 — 14x7 = 0 eigud LGOIBINILSECSTENE FLOGTLTL 1963 LOeNESGILIGHT
LOBMILD  GHNBOEILEHT  (LP6VMIBETIG  6T6mTI6mINHENHENUI  HTLOT6NHD.
P(x) = x° — 5x8 — 14x7

2.2x%2 = 7x + 13 = 0 aignild @([HLIQSF SIDGTLTL Q6T CLPGUBIGGT  LoBmID £ eTale
a? wippb L2 SeBmB PERISMTES QST @
B BUIQFFLORTUTL DL (THeUTHSHELD.
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7 13
a+[>’——5 ;(1[)’———2
13

apeomsafian gl GriLeen = a % + B2 = (a + B)? — 2af = (Z)2 —2(%)

epemiseflar QUmSSBLUe = a 2f2 = (af)? = (%) =—
Gxpremeuwimenr EHLIYFFLOGILIT(H: x? —(e1p.&n.L1) X +(ep.Quu) =

S R
= 4x%+3x + 169 =0

x3—(a?—=2b)x*+ (b? —2ca)x —c?2 =0

3.x3 4+ ax® + bx + ¢ = 0 q&@IB (PGS SFIOGTLITLIQET (LPEURIBET P: : T 6laILD
B HHH6L SiMIOW [HILHSHENTENUISD BT,

CLOGUBIBGT P: q: 7 aTamIlD B HHH 60 DIMIDHSBIGTENHT6V, cLpeumIseT PA, gA, T4
6T6015b.

lep/1+q/1+rl=—%=>7\(p+q+r) =—a=>A=-—

- (1)

p+q+r
Y5 = (D@D = 5= Fpgr=—c =2 = —= > 2
. a 3 =— C
W - @@ dFues = (-—-) = -=
L@ _ &
(p+q+1r)3  pgr

= pgra® =c(p+q+r)3

4. x3 +ax?+bx+c=0e@Ib (WPrILIQGF SFETUTL Q6T (LPeVBIS6T 6T
AUTHBMIBENGH (LPEURIGBETTHS OCBTEWIL 6(H FLOGILTL ML 2 (HeUThEGS.
gwan®: x> + ax? + bx + ¢ =0 ; capeomiser: a, B wBHId Y
a

=atf+y=—7

Yo=af + By +ya=

Sy = afy = = —c

epeomiseT: a?, f2,y?
=a’+p%+y’=(a+B+y)>—2(af + By +ya) =a?—2b

Yao=a’B?+ pPy* +via® =(af + By +ya)* — 2aBy(a+ f +v)

= b%? - 2(=c)(—a) = b? — 2ca

S, = ap?y? = (afy)? = (o) =c?

WLILQE FLOGSTUTL 19BST6T el L Tellell @HAHTLD:

X -CDx*+F2)x=(X3)=0

—a

=b

ol S |

5.x34+2x%24+3x+ 4 =0aaib (pliLly ST Q6T (LpeRIS6T @, 5 BBID Y
oTefleD SDHBTEMID (LPVMIBENeNS OBTewI(H (LY FLOGTLUTHHEETH  HT60IH.

. .a1 1 1
(020:12,812]/ (ll);,E'_ (lll)_a,_ﬁ,—)/

swen®: x>+ 2x%2 +3x+4 =0 ; ceomiset a, f oBmId Y
Si=at+Bty=—-=-2=-2

a 1

Y.=af+Py+ya=-=1=3

d 4
Ss=apy =-5=-1=-4

(i) epoomimeit:2ax, 25, 2y
Yi1=2a+20+2y=2(a+p+y)=2(-2)=—-4
22 = 2a)(2B) + (2B)(2y) + (2y)(2a) = 4(af + By +ya) = 4(3) = 12
23 = Q2a)(2B)(2y) = 8(aPy) = 8 x (—4) = —32
WIS FOSTUTL 19BHTET Wl L Tallel @HHTLD:
= EDx*+E2)x—(X3)=0
= x3 - (—4)x2+12x—(-32)=0
= x3+4x*+12x+32=0

(||)c_Lp6Ur5|56ﬂ 1 % e
1 aB+,8y+ya 3
——+ + Sl —
21 Y apy 4 .
1 11 1,1y _1 1 1 _atf+y_-2_1
( B)+ B y)+(y><a)_a/3+ﬁy+ya aBy -2 2
2 _1 iyl o1 __1
3 By apy 4

@puuu;& FLOGBILITLI9MESTE eIl LTalel @HSHITLD:
X =EDx*+E2)x—(E3)=0
3 1
=x*—(=7)x* 50— (=) =0
= 4x3+3x*+2x+1=0
(iii) ewevmimeT: —a@, —f ,— ¥
Yi=—(a+p+y)=—(-2)=2
2= (=a)(=B) + (=B)(=¥) + (=¥)(=a) = af + By +ya =3
23 = (=a)(=B)(=y) = —(aBy) = —(-4) =4
@Uulgét FLOATUTL 19Mamenr el L TeleT G,SHaHTLD:

X-CDx*+C2)x—-Y3=0
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= x3-2x?43x—-4=0

ATATAATAV Fm :

6.3x3 —16x%2 + 23x — 6 = 0 aigid ST 96T B[ CLPeORIBT6T GCLIHEE®60
1 eiedlled FLOGIUTL 196M60 HiTH .
gwean®:3x3 — 16x2 + 23x — 6 = 0 ; cweomideT @, f OBHID Y
B cpevmiBeles QUmSHL 1= af =1 = [ = % - (1)
Si=atfty=—-=-=Tsa+fry=1o(2)

a 3

23 23
S:=af+fytya=c=T=af+fy+ya=7 - (3)
23 = afy =—%=—_?6=2=>aﬁy=2 - (4)

(1),(4) 8 @mpa,= ()y =2=|y =2
@) =a+p+2="=a+f="
—Sa+-=2 (18 Brbs)

a 3

=2 =3a2-10a+3=0= (¢ —-3)Ba—1) = 0=

a’+1

a=3 (07‘)%

a=3 (07‘)% eteflev (1) = |B =§ (or)3

aTOTB6  CLPEUMBIGHGIT = 3,;, 2

= pP-2)(19p—-7)=0
=|p =2 (or)% (BT6y ©I606V)
aeiBau cpsumikelT 9 — 5p, 3p, 2p = —1,6,4.

8., wimpib Yy sydwen ax3 + bx? + cx +d = 0 eigid  LsOIMIILISCHTen6
FLOGHILITL Q60T cLpeUmIS6NTS @(hHLILle, Ca(pdbaseT auTulevTs Z[;iy —&iT LG IemLIS

ST,
gweun®: ax3 + bx? + cx +d = 0 ; covmise :a, f OBDID Y
i=atpty=—7

Y= aB+By+ya==

d
3 =apy = 3

b\?2 4
Y1 = Zi =24 £ +r B a?+B%+y? _ (a+B+y)?-2¥af _ (_E) —2(5)
By By ay ap afy afy _d

ad

7.x3 —9x% + 14x + 24 = 0 aighilD  FLOGUTL QT G (LPEUMRISENT 3: 2 6163
B BHHHL DIEMIOHSHTEL FLOGILITL 6DL& BHT6NWISb.
gwoan®: x3 — 9x2 + 14x + 24 = 0 ; eevmise :a, f BBID Y
B clpeumIEeT 3: 2 el el HHHe0 DiwIobHEHIeTeNHTe0, &, f = 3p , ¥ = 2p
Si=a+fHy+S=—Z2=-"=9=a+3p+2p=9
= a=9-5p- (1)
Zz:05,3+/3V+Va=§=1—f=aﬁ+ﬁy+ya= 14
= (9 = 5p)3p + (3p)(2p) + (2p)(9 — 5p) = 14
= 27p — 15p% + 6p* + 18p — 10p* — 14 =0
= —19p? +45p — 14 =0
= 19p? —45p+ 14 =0
= 19p? —38p—7p+14=0
= 19(p-2)-7p—-2)=0

9.12 16 o wgupeiien @ WJD B UGHHBMTES (WHbHHeTeNg. (WBhHeH SLLb
UMy BHEHGSL SWIILGS, 2 L Ul CuBu@GHuler BHemshaler SHeeLpe0LD
HGD. BhHH HIEUMEL SLILGHUNET Held SHTamId alemEBUled HenlldHalulsd
SHEWIHBHTSH  LDTHBHIS.

wBhey UGHWlar memb X elers. 6l SPlLGHuller Herd = X .
QaT@SsILL Geten afeugiing, x3 +x =12 = x3+x—-12=0

,\/E : . . . .
10. 77 90 WeuTsad (PIpdsme OB(1pSHHNTHAD GIBTEwIL  6(H
LIOIBILILSGHTeneUEF FIDGTLTL 6DL_&  HIT6II5Hb.

. V2 3 V2 . . ( x + V2 ’
W apeod | aeGeu | x 7| LS @@ smyani.| X 7 ) oS

LoBOBT(H  STyemni.

2
, R S '/ 2\ _ 2 [ Y2\ _ .2 _ 2
syenilseilen OL(HbHe0 = <x \/?) <x + \/§> =Xx < \/§> =X 7
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ATATAATAV Fm :

(x2 — %) GISILIGHI (T SHTT6wi. (x2 + %) GIILIG LOBOBT(H SHMy6wi.
smyenlsefer OLHBHD = (x2 — %) (x2 + %) = (x?)? — (%)2 = x* —é
=3x*-2=0

OB T6ITENMTH).

1ll.m e Ldma @ Cas1lh &@m Letalasendd Gumul® OGeuligd
CBT6lTeNTEl CTAILIHMET BlepLlShs.

QU LgHe Fwaun®: x2 + y2 =12 - (1)

GrTHGaM 1961 Fem®p: Yy = mx + ¢ = (2)

(D), (2) @ BoHa = x* + (mx + ¢)? =r?

= x2 + m?x? + 2mcex + ¢? = r?

= 1+m?)x?+2mex+ (c>?—-1r3) =0

B85 @B BBUYS FILTG. BHBG BIG Siasen W GG 2 G
aeiGal @ Ul LHmEH @ Cxrh @m UeTelsendsd GCuBul B Oeul s
O@TeITeNT S

14. x* — 9x% + 20 = 0 aigud FWHUT DL &Ths.
x2 =y - (1) aeis.
x*—9x2+20=0=y%2—-9y+20=0
= y2—4y—-5y+20=0
=y(y—4)-5(@—-4)=0
= -4 -5)=0
=y =4,5
y =4,5 eten et (1) oo LIyHuiipes,
=x2=4 ; x2=5=x=42 ;x=+V5
6TeiBa  eLpeUmIBEIT = 2,—2,,—\/5,\/5.

12.\/5—@—% CLPGULDTH S QBTEWIL.  (GHEWBHSLLF LIQUL 6T 18l SH(Lpm)
OB(WHBEHMLUI T LIOIBILILISECHTEN6UF FLOGILITL 6DL& SHT6w0I5b.

@(H CcL6VLD V5—-v3. =x=+/5-+3
= x++v/3=+5
SBUBUPL aUTHSULIGSHS, (x + \/§)2 =5
= x?+2V3x+3=5
= x? -2 =2/3x
BmUBID afsEILuGSHS, (X2 — 2)? = (2\/§x)2
= x* — 4x% + 4 = 12x7
=x*—16x>+4=0

2

15. x3 — 3x%2 — 33x + 35 = 0 alefip  FOGUT DL G HTds.
SmahHl 2 miliselear spsseiear B =1 —3—33+35=0
(= 1) @ smyen.

1 -3 —-33 35
10 1 —2 —35
1 -2 -35L0_
Fey = x2 — 2x — 35
=x%+5x—7x—35
=x(x+5)—7(x+5)
=(x+5x-7)
= x = -5,7
aaBal cpeumider = 1, —5,7

13.9mm GrTaGaTBd @h UFauaenui(pd &, LeTelaendd Guomul @ Geuligd
CBT6lTeNTEl CTAILIHENT HlehLISHS.
GriTaGsTL Igar Fwan®: Yy = mx + ¢ = (1)
LTeuemenSHat Fweaun®: y2 = 4ax — (2)
(1), (2) @0 BwHe= (mx + ¢)* = 4ax
= m?x? + 2mcx + ¢? = 4ax
= m?x? +2mex+c? —4ax =0
= m?x?+ 2mc—4a)x+c*>=0
B b DUy FwauTh. B5BE& BJai® HTeyseT WL GO o ewih.erear e

16.2x3 + 11x%2 — 9x — 18 = 0 aI&Im SFOGLUTL L& HiThs.

ebemplLy o mliseilear Gswdselear gnphHeo=2 —9 = —7
@rlemL g o mliyseier Ospdseier gmbHeo = 11 —18 = =7
~ (x4 1) @ smyemi.

2 11 -9 -18

-1/ 0 -2 -9 18

2 9 -18l o

wey = 2x2 + 9x — 18
= (2x—3)(x+6)
3

xX=-,—6
2

oleiBau eLpeUmIBEIT = —1,%,—6.

b CHTHCHTHL 6@ UTeuemeTwi(pd & UeTallaensd CoBul (B Geulgs

A
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17.9x3 — 36x% + 44x — 16 = 0 —ai1 (Lpevriseit anl_ BHOBTLASO eVLHBSMe
GT6dI6L FLOGTUTL DL & HTHD
9x3 — 36x2 + 44x — 16 = 0 —ai1 apevmiset (a — d),a, (a + d) aeis.

21=a—d+a+a+d=—§=—_736=4=>3a=4=>a=§
. 9 -36 44 -16
3 0 12 -32 16
. 9 =24 12 0
oY = 5(9x2 —24x +12)
=3x2—-8x+4
=3x% —6x —2x + 4
=3x(x—2)—2(x—2)
=(x—-2)3x—-2)
(x—2)3x—2)=0=x=2,
. . 2 4 432
AEER] @DGDFBJ&')QT:E,E,Z. (1) 2,5,5 .

Y T T T HpSe . ot
-6

= a+pf+y=3
=2a+2(+y)=6
=>2a+a=6=>3a=6:>

2 -6 3 k
20 4 —4 -2
2 -2 —-10

o= 2 6IIUgl @b cpevlb, eteiGeu k — 2 = 0=>

Foy = 2x%2 —2x — 1

)= —btVbZ-4ac _ —(-2)+/(=2)2-4(2)(-1) _ 24V4+8 _ 242V3 _ 14V3
2a 2(2) 4 4 2

14v3 1—V3

)

2 2

1+V3 1-3

6leiBau  cLpeUmIBEIT= 2, AR

18.3x3 — 26x% + 52x — 24 = 0 —&i1 cLpevEIG6T QLIHEESOSHTL 6
SIMLOHHME! 616160 FLOGTILITL DL & SHiTdhd
a

3x3 —26x% 4+ 52x — 24 = 0 —ai1 clpevmIGHET (;),a, (ar) eleis.

23:(%)a(ar)z—%:—_?%=8=>a3=23=>a=2
3 —26 52 =24
2 ‘ 0 6 —40 24
3 =20 12

Fey = 3x2 — 20x + 12
=3x%2—-18x—2x + 12
=3x(x—6)—2(x—6)
=(x—6)3x—2)
(x—6)(3x—2)=0:>x=6,§.

GTIBa  (LPGUMBIGHGIT = g, 2,6. (1) 6,2,,2

19.2x3 — 6x%2 4+ 3x + k = 0 elgnitb ST 96T @ cLPeVLD BB B
CLPGURIBETET Fn(BHeUIST HIDLHIEG 6lefed k —eiT FHIenLd SHTewis. Gogyid
FLOQUTL DL & HTHS.

gwean®: 2x3 —6x2 +3x+ k=0 cpeomise: a, B,y

a=2+y) =@

20. Ueteu(md (UL FLOGTUTHHMETSH HTHb.
() 2x3—9x?>+10x =3 (ii)8x3—2x2—-7x+3=0
()2x3—9x?2+10x =3 = 2x3—-9x%2+10x—3 =0
SIMAHFH 2 _mIlisefer 0spdHeier gmhHed =2 —9+10—-3 =0
~(x—1) om smyeni.
2 -9 10 -3
110 2 -7 3
2 =7 3 L0
moy = 2x% —7x + 3
=2x>—x—6x+3
=x(2x—1)—-302x—-1)
=(x-3)2x—-1)
=X = 3,%

e1e1Beu  cLpeUmIBET = 1,3,%.

(ii)8x3 —2x*—7x+3=0

@B@BlLY o pliseld OswoseiE amGgHo=8—7 =1
Bl ey o piiseier Qaipdbseiar ampee = —2 +3 =1
S+ 1) om smyen.
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8 -2 -7 3
-1/0 -8 10 -3
8 —-10 3 0
Foy=8x%2—10x+3
=8x%2—4x—6x+3
=4x(2x—1)—-32x—1)
=(4x—-3)2x—-1)
31
4’2
aTe0TB6l  CLPGUBIGBGT = —1,%,

Y T T T HpSe . ot

21.x3 — 5x% — 4x + 20 = 0 aig@ID FO@UT ML &1,
x3—5x2—4x+20=0=>x*(x—-5)—4(x—-5)=0
= (x*—-4)(x—-5)=0
=>x2-4=0;x—-5=0
= x2=4;x=5
= x=42,x=5

@MENMBLILILY &gjuluasaﬂah Capdaeiler FnbhHe0F+ @l enL iy o i |serler
OB HeMer FmBHL= —1 @@ CcLPELTGLD.
BB cpeomidEmend srant ( 7x3 —43x% —43x +7) + —1.
7 —43 —43 7
-1/0 -7 50 -7

7 =50 7 Lo
Fo = 7x2—50x+7=7x>—-49%x —x+7=7x(x—7) —1(x — 7)
=x-7)(7x—-1)
1
=>x=7,
7 1
aT6eiB6u  CLPELMIHGIT= —1,7,;.

22.2x3 + 3x% 4+ 2x + 3 — &1 (peomIBM6NS STEWIH.
P(x) = 2x3 + 3x% + 2x + 3.

o)) () o)

-2(-2)+3()-3+3
27 £=0

X 4 4
Lo 90 CLPGULDT(GHLD.

BB cpeokismetd steaor  (2x3 + 3x%2 + 2x + 3) + (_ %)

3 ‘ 2 3 2 3
-2/, 0 -3 0 -3
) 2 0 210
Fr-m=5[2x2 +2]=x%+1
— —bivbZ-4ac _ —(0)+/(0)2-4(D)(1) _ V-4 _ *2i _ n
X = 2a o 2(1) -7 T T &
o160186u  PLPEUmIBGIT= —%,i,—i.

24. Ueeumd Fwaun@samens &b 12x3 + 8x = 29x% — 4
12x3+8x =29x2 —4 = 12x3—29x2+8x+4 =0
P(x) =12x3—-29x*>+8x + 4
P(2) =12(2)3 —29(2)>+8(2) +4=96—-116 + 16 + 4 = 116 — 116 = 0
s (x —2) @ syen.
12 =29 8 4
210 24 —-10 -4
12 -5 -2L0
Fey = 12x2% — 5x — 2
=12x>4+3x—8x—2=3x(4x+1)—2@x+1)= (4x+1)(Bx — 2)

(4x+1DBx-2)=0=x=--,2
eleiBeu  eLpeUmIBEIT= 2, —i,g.

23.7x3% —43x% —43x + 7 = 0 ai@i3  FOGUT MG &b

25. 4% — 3(2**2) + 25 = 0 aTamiid ST DL Blenmey QEUILD SiEmanss
OLOUIGIULIGHTHEMGTULD  SHT6IT5.

4% —3(2¥t2) 4+ 25 =0
= (2%)2 -3(2*2%)+32=0
= (2%)2 -12(2%)+32=0
2* =y o,
= ()?-12(y)+32=0
= y2—4y—-8y+32=0
=y(y—-4)-8(y—-4)=0
= y-4)y-8)=0
=y =438
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y —a1 wdlsmen 2% = y@eo Lraui®s,
y=4=2"=4=2"=22=|x =2

y=8=2¥=8=2% =23 =[x = 3] ieGau  epeumIsEeT = 2,3.

26. 6x* —5x3 —38x%2 — 5x + 6 = 0 aig@ID FO®UT Y6 @M STy § 616060
FLOTUTL 196 SHiTeU  SHT6u01H.

%@@ eLPGULD  6TeaNled LoBOMT(H cweold 3 S&LD. BHIGUTeLEa & @  eLP6VLD
6T6dll6L  LOBEBT(H  eLpeLLD %@J,@L'D.

5 1 1 5 10 ., a?+1 5
Y1l=-=34+-4a+-=-=—+ ==
6 3 a 6 3 a 6
a’+1 _ 5 10
a 6 3
a’+1 _ 5-20
a 6
a’+1 5
a 2

= 2a’+2 = -5a
= 2a’+5a+2=0
=2a’+a+4a+2=0
= 2a(a+2)+1(a+2)=0
= (a+2)2a+1)=0

1

) —2’ _E
. B 1 .1
aTe01B6l  CLPEUmIBEIT= —2, — = 3,;.

(x% — 4x + 5)(x? — 6x + 7)(x% + px — 4)

BEUBUPID X —6T Od(pdhHenen Foaihehs, 127 = 35p + 120 + 112
=p=3

saBal, x2 +px —4=x2-3x—-4= x*-3x—4=0

= x+1)x-4)=0=x=—-14.

a16eiBau clpeumIdeT = 2 + 1,2 — 1,3 — V2,3 4++2,-14 LG LD.

5 1w HlCuesT ellenTaasei

1.2 + i wipib 3 — V2 syfwewen x® — 13x° + 62x* — 126x3 + 65x% +
127x — 140 = 0 etgmild FLOGTUTL 196 CLPGOMRIGBET 6160160 DIGNGIHS]
CLPGLMRIGBEN6ITULD  SIT6NITS.
2 + i oBmd 3 — V2 SpFwemal UFFHwmsen eleBal 2 — I oBmID V3 +4/2
SSWMIUD LFFWMRISET LESLD.
x=24+i =>x—-2=1

= (x —2)? = ()?

= x?—4x+4=-1

= x2—4x+5=0
x=3-V2=x-32=-V2=2x2-6x4+9=2=x%—-6x+7=0
x® — 3x° — 5x* 4+ 22x3 — 39x2 — 39x + 135 =

2.1+ 2i wipd V3 oydwenen x® — 3x5 — 5x* + 22x% — 39x2 — 39x + 135
oTeim  LIsoeIMILILSBHTeneuuler L FFUImIS6T 6lelled DienelsHd)
LEFFWILDTH S HM6NULD SH6uoTL1515.
1+ 2i wBmid V3 ey dwemen yFAwriser crenGeu 1 — 2i LOBMILD —/3
SLBHWHIUD L FFUIBIGHET SGLD.
x=14+2i=>x—-1=2i
= (x — 1)% = (20)?
=x?-2x+1=-4
= x?2-2x+5=0
x=V3=x?=3=x2-3=0
x® —3x> —5x* + 22x3 — 39x2 — 39x + 135 =
(x?2 —2x +5)(x%2 —3)(x% + px — 9)
BEUBWID X —6T OFB(1pdbHemen FoaBHsH, —39 = =54 — 15p = p = —1
aiaGeu, X2+ px —9 =x%2—x—9, solvingx? —x —9 = 0.
- —-b+Vb2-4ac _ —(-1)+/(-1)2-4(1)(-9) _ 1+VI+36 _ 1437 _ 1+V37 1-V37
2a 2(1) 2 2 2202

sTeGeu cpevmimeit = 1 + 2i, 1 — 2i,/3, —/3, 1+;/ﬁ, 137

2
3. 1ea: (x —2)(x—7)(x—-3)(x+2)+19=0
[(x —2)(x = 3)][(x—7(x+2)]+19=0
= [x? —5x + 6][x? —5x—14]+19 =0
x?2—=5x =y - (1) aeis.
= [y+6][y—14]+19=0
=12 -8y—84+19=0
= y2—-8y—-65=0
= (y—-13)(y+5) =0
=y =13,-5
y = 13,5 eteor gweir (1)Be0 1MyHuiGBs,

= x? —5x = =5

= x? —5x =13
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= x2—-5x—-13=0 = x2—-5x+5=0
—-b+VbZ-4ac —-b+Vb2-4ac
=X AR s o
— x = —OEE?4D(-13) — x = —CEOHEPAWE)
2(1) 2(1)
= -5+77 = 51\/225_—20

L T T T HDSe. coth

=>x2—-x—-6=0
= x+2)(x—3)=0
= x=-23

= x?—x—-56=0
= (x+7)(x—8)=0
= x=-7,8

eleiBeu cpeomibet = —7,—2,3,8.

—5+4/77 5+4/5
2 ' 2

a1e0iBe  eLpEUmIGBGIT =

4. ghes: (2x —3)(6x—1)Bx—-2)(x—2)—-7=0
= [2x—-3)Bx—-2)][(6x—1)(x—2)]—-7=0
(6x%2 —13x+6)(6x2—13x+2)—7=0

6x2% — 13x = y elehis.

= +6)y+2)-7=0=>y*+8y+12-7=0=y*+8y+5=0

= (y—-13)(y+5)=0
=y =13,-5
y = 13,5 eter &war (1)@60 LIyHulGs,

5. g ()(x —5)(x —7)(x + 6)(x +4) = 504
(x=5)x—-7)(x+6)(x+4) =504
= [(x—=5)(x+4)][(x—7)(x+6)] =504
= [x% —x — 20][x? — x — 42] = 504
x2—x =y - (1) aeis.
= [y — 20][y — 42] = 504
= y2 — 62y + 840 — 504 = 0
= y2 — 62y +336=0
= y2 — 6y — 56y +336 =0
= y(y—6)—56(y—6)=0
= (y-6)(y—56)=0
=y = 6,56
y = 6,56 atan Fweit (1)@60 LNyHuiBGs,

6. Sds: (x —4)(x —7)(x—2)(x+1) =16

x—4Hx—-7Nx-2)(x+1) =16

=[x =D (x - 2)[[(x=7(x+ 1] =16

= [x? —6x +8][x?—6x—7] =16

x?2—6x =y - (1) aeis.

= [y+8][y—7] =16

= y24+y—56—16=0
=y24+y—-72=0
=y2—-8y+9y—-72=0
=y(y—-8)+9(y—-8)=0
= -8+ =0

=y =28,-9

y = 8,—9 atan Fwa (1)Be0 1Ny uiBGs,

= x> —6x=28
= x*—6x—8=0

—b+Vb2—-4ac
=X =T
s, = ZEOH/(6)?—4W)(=8)
2(1)
— pl 6i\/326+32
MO, _ 6J_r;/ﬁ
— oy = 6i\/:x17
— oy = eizzm
= x=3++V17

= x2 —6x=-9

= x>—6x+9=0
= (x—3)(x—-3)=0
= x =3,3

sTeGeu cpevissit = 3,3,3 + 17,3 —V17.

= x?—x=6

7. Srés: 2x — D(x+3)(x—2)2x+3)+20=0
= [2x - 1Dx+3)][(x+3)(x—2)]+20=0
= [4x? +4x —3][x2+x—6]4+20=0
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= [4(x?>+x)—3][x*+x—6]+20=0

x2+x =y - (1) aeis.
= [4y - 3][y—6]+20=0

= 4y® - 24y —3y+18+20=0

= 4y2 —27y+38=0
= 4y2 -8y —19y+38=0
=4y(y—2)—19(y—-2)=0
= (y—-2)4y—-19)=0

19
ﬁy=2,:

y = 2,%6‘[66[ gwer (1)8e0 LydHuiGe,

Y T T T HpSe . ot

19

= 6y2—12—35y+62 =0
= 6y2 — 35y +50=0
= 6y2 — 15y — 20y + 50 =0
= 3y(2y —5)—-1012y—-5) =0
10

5
:>(2y—5)(3y—10)=0=> y:; ;y:?

Y —a&1 Hlsemen Yy = X +§ B0 Urglulbs,

5 1 5 10 1 10
y:—ﬁx-l——:— y=_=>x+_=_
2 X 2 3 X 3
x2+41 5 x2+1 10
= - : fr —

X 2
= 2x%2 + 2 =5x
= 2x*—5x+2=0
= 2x*>—4x—x+2=0
= 2x(x—2)—1(x—2)=0
= x—-2)2x—-1)=0
=>x=2,%

x 3

= 3x%2 +3 =10x

= 3x>—10x+3 =0

= 3x>—-9%—x+3=0

= 3x(x—3)—-1(x—3)=0
= x—-3)3x—-1)=0
=>x=3,§

N 1 .1
6Te1Be  eLPEUmIBGIT= 2,5,3,5.

=>x2+x=2 =>X2+X=—

2 9 — 4
=x"+x—2=0 — 4x2 +4x—19 = 0
= x=-2,1 —X=E

N O MO OICED)
2(4)
- —418\/320
- . —4J_r:\/%
- —1i2\/4x5
= x = _11;2@
aTOTB6)  CLPGUMIGBGT = —2,1,_122\@,_1_22\/5.

8.8més: 6x* —35x3 + 62x2 —35x+6 =0

6x* —35x3 +62x* —35x+6=0

OBTHSHBLILIL (HETEN FLOGILITLTEIGHI (PHED 6UeNd FMiMheH I DL LILIeDL LI

HEMEVBLD FLOGTLITL MGLD.
FLOGTLITL 196D X2 — 60 aGS5HE,

- SR 20N o (0 Do
622 —35x+62 -2+ 25 =0=6(x?+)—35(x+3) +62=0- (1)

(D)= 6(y2—2)—35y+62=0

_ 1 2 _ 1)? 2 _ .24 1 2,1 _ 2
y—x+x=>y —(x+x) =y =X +x2+2=>x +x2—y 2

9. &das: x*+3x3—-3x—1=0

x*+3x3-3x—-1=0
CaBTHSHBLILIL (H6TeN FLOGILITL TSI ST6WILTD aUend FTiheH SJL L LIl Lig
HMELBLD FLOGTUTLTGL. 61eiGau @FHei cpeumideT 1 wBmid —1 Su@b. 1oBs
B\ CLPEUMIGET O LOBMILD i%@ﬁ).

S1=-1+1+a+=-=-3

2
a“+1
=-3
a

= a’+1=-3a
= a’+3a+1=0

_ —b#Vb?-dac _ -()+/(3)2-4(1)(1) _ —3+V9-4 _ —3+/5
- 2a - 2(1) - 2 T2

= a
-3+y/5 —-3-/5

2 ' 2

a1eiBou  cLpsvmideir = —1,1,

10. x* — 10x3 + 26x% — 10x + 1 = 0 6I6ip  FOSUT ML & HTds.
CBTHHBLILIL (BTN FLOGILTLTEIGH (LHED UeNd FiMheH G DL LML LY
HMEVBID FLOGTLITL MGHLD.



www.Padasalai.Net

WY Pacasarar. et

Y T T T HpSe . ot

FLOGTUTL IQEMET X2 —SLe0 6UGSHSB,
2 _10, 1 2 1) _ 1 L o =
X2 —10x +26 -+ = =0 =>(x +x2) 10(x+x)+26—0—>(1)

1 1\2 1 1
y=x+- :f‘y2=(x+;) =/‘y2=x2+x—2+2=x2+x—2=y2_2
(1) =y2-2-10y+26=0=y2—10y+24=0
=-6)—-4)=0

=y =64

x+§=6=>x2—6x+1=0 x+§=4=>x2—4x+1=0

—b+Vb2—4ac —b+Vb2—-4ac
s T A e
— x = —(-6)+,/(6)2-4(1)(1) — x = -(-4)+/(@)?2-4(1)(D)

2(1) 2(1)

:x:6ij6—4 =>x=4J_m/ﬁ
=>x=6i;/3_2 =>x=4i§\/§
:)_9(:6i‘2h/E :>x=2i\/§
= x =3+ 2\/5

2 -2 1
Ar=14 -5 1 =2(-54+13)+2(4—-6)+ 1(-52 + 30)
6 —13 1
=16—4—-22=-10
2 2 -2
A.=14 -2 -5|=2(26+20)—2(—-52+30)—-2(16+12)
6 4 -—-13
=92+ 44 —-56 =80
_ by _50_ 5 o _ A -10_ 1, A _ 80 _
9=2 7% = Z'f_A_ZO_ 2’C_A_20_4

aanGe e LsHear swean® (1) = x? + y? +2(—§)x+2(—%)y+4= 0
=x*+y*-5x—y+4=0

a1e0iBeu  cLpeUmIdBeT = 3 + 2\/5, 2++/3

5.8mufliorent LGB eaugaluisd - |l

5 w HUCUeRT ellenTdEH6i

1.(1,1),(2,—1) wpgid (3,2) eeiB cpaiiml LieTeMaen auflFGasoaid
QAL L SHIH6I FLOGILITH HT6NwISH.
Il LsHar QurgsF swan® : x* +y% 4+ 2gx +2fy+c=0- (1)
1L)=>14+14+2g+2f+c=0=>2g+2f+c=-2-(2)
(2,-1) = 4+1+4g—-2f+c=0=4g—2f +c=—5 > (3)
B2)=94+4+6g+4f+c=0=>6g+4f+c=-13->(3)

2 2 1
A=14 —2 1|=2(-2-4)-24—-6)+1(16+12) = —12 + 4 + 28
6 4 1
=20
-2 2 1
Ag=|-5 -2 1|=-2(-2-4)-2(=5+13) + 1(~20 — 26)
~13 4 1

=12-16—46 = =50

2. UTFET QUTUISSTEL BFH DIWHSH FTemeoulled 2015 SiHeo(LpenL Wl BTewi(h
SIMTAILL  aUM6N6eY] BHTEUNH6T DIDIDSHBLILILL 6. Dleumnlein
ST HRHTEWIHEMT DIH6E0D 2 6. UL SHHemedtll UWeBHSH Db
auemeTa|HoeMet oTHfbETer FTRILTHHMETDH HTENISH.
(a0 auemenaier enownd ¢; = (12,0) wmpid b = 1016
(&6 euenenaler swen®: (x — h)? + (y — k)? =12
= (x —12)? + (y — 0)? = 107
= x2 — 24x + 144 + y? = 100
= x?+y2—24x+144=0
BRI Tougl aueenaier enowid ¢; = (34,0) wmmid b = 1015
Byewi_Teugl euenenaler Fwen®: (x —h)? + (y — k)% =r?
= (x —34)* + (y — 0)? = 107
= x? — 68x + 1156 + y2 = 100
= x2 + y? — 68x + 1056 = 0

“=m

g

4.emwownd (2,3) 2 emLwgid 3x —2y —1 =0 wppd 4x+y—27 =0 eeip
Bamphamein Oeul B Ljeitarll auflF OFeLEUHIOTET QUL L GHH6T FLOGILTH HT6wISH.
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ewwowib = (2,3)
3x—2y=1-(1); 4x+y =27 - (2)
(1)=3x-2y=1
(2) x2=8x+2y=54-(2)
MD+R2)=1lx=55=>x=5
x = 5een et (2) e LyHulBs
(2) =8(5)+2y=54=2y=54—40=2y=14=y=7
ateiBau el L GHar gleien Leitel = P(5,7) sy&ib.
ewwwip C = (2,3); P(5,7)
agb CP=1=,/(5-2)2+(7-3)2=9+16=v25=5
allLsHear swean®: (x —h)% + (y — k)? = r?
= (x—2)2+(y—3)2 =52
=x?—4x+4+y>—6y+9=25
= x?2+y?—4x—6y+13—-25=0
= x2+y2—4x—6y—12=0

6.x% + y? — 6x + 6y — 8 = 0 etali3 UL S&Hlei1 QHTHECHTH LOBBID
QFmBasT_(BF FweLmGamen (2,2) e Leiefuled &rewis.

x2+y2+2gx+2fy+c=0 aam aLsIAnG (x,y;) a@m Usiefuled
CHTHCaTL 1961 FLOGILITH :

xx1 +yy +gx+x)+fy+y)+c=0

=2x+2y—-3(x+2)+3(y+2)—8=0 (~2g9g=—-6,2f =6)

= 2x+2y—-3x—-6+3y+6—-8=0

= —x+5y—-8=0

X(=)=>x—-5y+8=0

QFmIGxsm 19681 Foasim®: 5x +y+k =0

(2,2) — e MHUIGs, 5(2) +2+k=0=k =-12

arenBau Cpemeuwimen OFmIGaT 19ar Fwoeimh Sx +y — 12 =0 su@ib.

5.(1,0),(—1,0) mmib (0,1) et Lieitedet auflFOFeOID 6uL L &6
FLOGTLIT(H  SHIT60015b.
Il LsHar Quigs swen® : x2 + y* + 2gx +2fy+c=0- (1)
(1,00 =14+0+29g+0+c=0=2g+c=-1-(2)
(-1,00)=>14+0—-29+0+c=0=-2g+c=-1-(3)
01)=04+14+0+2f+c=0=2f+c=-1-(3)

2 0 1

A=|-2 0 1/=2(0-2)-04+1(-4-0)=—-4—4=-8
0 2 1
~1°0 1

A=|-1 0 1/=-1(00-2)-1+1(-2)=2-1=0
-1 2 1
2 2171

Ar=|-2 -1 1{=2(-1+D+1(-2-0)+12-0)=-2+2=0
0 -1 1
2 0 -1

A=|-2 0 —-1|=20+2)—0-1(-4—-0)=4+4=38
0 2 -1

sanGau aul LA soain® (1) = x2+y2—1=0 (o) x> +y2=1

7.x2—4x -5y — 1 =0 a&B LFUmeMSHT (Ipamedl, &I, SIS euen]
BEID CF6IAIH6E0 HeND DLFBUIIBDBES HTEWISH.
x?—4x—-5y—1=0 =>x?—4x=5y+1
=x*?—4x+4=5y+1+4
= (x—-2)2=5@U+1)
= 4a=5 =>a= Z
LgeueneD GosOLBLOTS  SBLILIEHL UWIGI.
wenenr V = (h, k) = (2,—-1);
. 5 1
Galwd F = (ha+k)= (2'1— 1) = (2,—)

4
BuHGHeamIUIET FLDGITLITH y=k—a=y:—1—%=>y=_z
=4y+9=0

Qosiume Bord = 4a =4(3) =5

8.1eireu(hHeueTeuBmIBSTeT (LPenedl, GHaIwD, Buis@euemyuller FLoaLIT(H LOBBILD
QFeleuEHe Bed &mewis. X2 —2x + 8y +17 =0
x?—2x+8y+17=0=x%—-2x= -8y —17
=x?—-2x+1=-8y—17+1
= (x—1)2=-8y—16
= x—-1)?%=-8(y+2)
= (x—1?=-42)(y +2)
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UATUAA P iE | iiEEE Eai“

LJeUEnETWILD SDUILMLOTS  SHBUILDL WIS

wewerr V(h, k) =(1,-2)

Galunb F =(hk—a)=(1,-2-2)=(1,-4)
BuisGeaimyuier gwen® y=k+a=>y=2-2=y=0
QFelleusdev Hembd = 4a = 4(2) =8

9.19evTau(hHeUTOUBMIBEHTET  (Lpemedl, GHIWILD, Buis@Geuemyullesl FLOGTUTH LOBBILD
QF6ieuBe BerD &mewis. Y2 — 4y —8x + 12 =0
y2—4y—8x+12=0= y? — 4y =8x — 12
=y2—4y+4=8x—12+4
= (y—2)2=8x—-8
= (y-2)>=8(x—-1)
= (-2 =42)(x-1)
Bgleimba a = 2,V(hk) = (1,2)
LITEUEMEITLILD 6UEVLILIBLOTS  HIBLILIEDL WG,
wener V(h, k) = (1,2)
@alwb F=(h+ak)=(1+22)=(32)
BuwsGaienyuiler Fweumh X =h—a=>x=1-2=x=-1
QFelleusev Hembd = 4a = 4(2) =8

—a2=18=a=23V2,b% =12

_ |a*-p* _ |18-12 _ |6 _ 6
A az T\ 18_3\/5
V6 3v2 18 _
ae—3\/_><— V6 ; - \/g/ _E_B\/E
3v2

emwwid C(h, k) = (4,-2)

Galwmset F; = (h k +ae) = (4,—-2+V6); F, = (b, k —ae) =

(4,—2—6)

yoaset A= (hk+a)=(4-2+3V2); A =(hk—a)=(4-2-3V2)

BUIbHG6UmT BT FLOGHTLIT(H: y=k+%=—2+3\/€=>y=—2+3\/g
LOBBILD y=k—%=—2—3\/g=>y=—2—3\/g

10.JeTeu(HD FLOGTLT(HHTST FnlbLieUen6eNal60T aINHMUIS H6wILMlhFH  Dieumnslest
LOWILD, &eIWIBIGET,(LPemaTse BHDID BUIsSGaMmISeT &rams. 18x2 + 12y2 —
144x + 48y + 120 = 0.

18x2% + 12y% — 144x + 48y + 120 =0

= [18x2% — 144x] + [12y? + 48y] = —120

= 18[x% — 8x] + 12[y? + 4y] = —120

= 18[x? —8x+ 16 — 16] + 12[y? + 4y + 4 — 4] = —120

= 18[(x —4)?2 —16] + 12[(y + 2)? — 4] = —120

= 18(x —4)? + 12(y + 2)> — 288 — 48 = —120

= 18(x — 4)? + 12(y + 2)? = 216

@-9®  G+2)® _

+ 216 = +
12 18

BFFaEUTLTEE OBl LFSH Y —DIFFBG Bmeniund SIdWhHS Heaul L &6
FLDGTLITL_MGLD.

11.065160u@HD FLOGTUTHHTNT FnlbDLieUN6NON6T AINHEMUIS HeWIL BlHFH  Dleumnslest
EOLOWILD, (GeIULIBIGET,(LPenaTseT DBHID EUIShE&MMIH6T HTais. 9x2 — y? —
36x—6y+18=0
9x2 —y?2 —36x—6y+18=0
= [9x% — 36x] — [y%? + 6y] = —18
= 9[x? —4x] — [y* + 6y] = —18
= 9[x?—4x+4—-4]—[y*+6y+9—9] =-18
=9[(x—2)2—4]-[(y+3)?—9] =-18
=9(x—-2)>—-(y+3)? —-36+9=-18
=9(x—-2)2—-(y+3)?%=9
(x-2)>  (y+3)?
T 9 1
BDFFOSIUTLIREH GSBBFF X —DFFBG Beniuind DiMLbHS
SIFHLTUMETUISH T FLOGILITL TG LD.
—a’=1=a=1,b>=9

a2+b2 1+9 0
1
a
e

+~90 =

ae =1 X \/_ \/_
enowib C(h, k) = (2,—3)



www.Padasalai.Net

WY Pacasarar. et

ATATAATAV Fm :

Galwmiser F; = (h + ae k) = (2 + /10, —3)

F, = (h—ae k) = (2 —+10,-3)
weeniset A= (h+ak)=(3,-3); A =(h—-ak)=(1-3)
Buis@Galemyseier FoaTh: X = h + % =>x=2+ \/%_0 LoBMILD

a 1
x—h—;=>x—2—\/?o

42x  2V2
:>\/__\/_3/

T T 32 - 8
cos;  sing
4\2x 242y
Yy Y,
V2 V2

= 8x—4y—-24=0
+4=2x—y—-6=0

12. x%2 4+ 6x + 4y + 5 = 0 a3 UFeuamenSHBES (1, —3) etaim Lsitefuled
CHTHGCHTH WwBBID CFRGHET.BF FOGLTHHMETSH SHT6NISH.
2 .X'+.X'1 — y+y1

X% = XXX =5y

raui. QHTHGHTL 96T FLoUTH SlenL SHUOLBILD.

xx1+6(x+2x1)+4(%)+5=O=>xx1+3(x+x1)+2(y+y1)+5=O

(1,-3) — & Wpaduies, = x(1) +3(x+ 1) +2(y—3)+5=0
=>x+3x+3+2y—-6+5=0
= 4x+2y+2=0
+2=2x+y+1=0 aaug 0za1hGCHT 1961 FLOGLIT(H.
QFRIGsM 1961 Foatum®: x — 2y +k =0
(1,-3) — o Wpgduips, =1—-2(-3)+k=0=k=-7
a1e0iBou GFmIBam 19esT Foeum®: X — 2y — 7 = 0 su&GLb.

ole0T OBTHSHBLILL (BEITe  FLOGTLTL 196D

14.x—y+4=0 aam CoTéaGa1® x> + 3y% = 12 aadip Beieul L e

OHTHCaTH et Himieys. Gosvld OHTHID LeiTellenuls SHTemrs.
x—y+4=0=>y=x+4
y=mx+ce L& @uiL,m=1c=4

2 2 x* | y? 2 2
x“+ 3y =12=)E+T=1=> a’?=12,b> =4
s GLuT®G: c? = a’m? + b?
c?=42=16- (1) a’m? + b2 =12(1)2+4=16 - (2)
(1), (2) — @ Bmba, ¢? = a*m?* + b2,
sl x —y +4 =0 eam CrTaCatH x2 + 3y? = 12 aem
peTall L et OHTHCHETH SLEGLD.

OHT®H Leiteri= (_aczm,b—z) = (_12(1) i) =(-3,1)

c 4’4

13. x% + 4y? = 32 aeip Beau LSHHS 0 =% aabBurg CFHTHCHTH
BpIb CFRBHET(BF FLOGLUTHHMETSH SHT6N0ISH.

2 2 x?  y:_ 2 — 2 — A
X} +4y?=32=_—+—-=1=a>=32b =8=a=4V2,b =22

xcosf  ysiné

0 —860 metall L HHBEG OHTHEHTL 196 FLOGTLIT(H: —t——= 1
21 xcos;—t N ysin% —1
42 22
vz, v
RN
=+2=1
8 4
x+2y —1
=x+2y=28
= x+2y—8=0
0 —®60 Mool L HHMG OFRIGHTL 196T FLOGTLIT(H: ax _ DY — g2 _p2

cos 6 sin 6

15.12 x2 — 9y2 = 108 eeiip SiFHLFeumeTLSHBE 6 = g —8s0 CHTEGHIH
wBpIb CFmGaETBF FWOAILTHHEMENSH SHT6NIH.
12 x% —9y% =108

2 2

108 =X _2 -1
9 12

= a?=9,b%> =12
= a=3,b=2V3
0 —B6s0 SIFLTUmTWSHHBEG OHTOHCHTL 19657 FIOGSILIT(H:

xsecf ytanf

" 7
X sec y tan—
- 3 3 — 1

1

—4x—3y—6=0
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Y T T T HpSe . ot

+ 2= g2 4 p?
s\e/ge tan 6 5
3x | 2V3Y _ ,on2
= et iz = (B +(23)
3x | 23y
=>?+F— 9+12
= 4+y=21
3x+2y — 21

= 3x+ 2y =42
=3x+2y—42=0

0 —86s0 SIFLTImETWLSHDBEG OHTHGCHTL 1965T FLOGILIT(H: = by

16.(H LMeVD LTaUM6NU! aUem6Naled © _6iTeNgl. emUISHHe0 1015 o wiF(pb

SYLILGHuled 3010 9IH6LIPD 2 6iTeNGEHl. MUWIGHH(HHSH EHUBUPLD 616
SMTHH6L LITLHHG 2 _UWITHeNHd BHIT6wIHb.

uFeueeSHe Foadut® x* = —4ay — (1)
225

A(15,-10) = (15)2 = —4a(—10) = |4a =22

10

(1) = x? = —(§>y
10

225

P(6,~y1) = (6)2 = — (%) (=)

10
36X10 _ 4 ¢ o
225
Gxpemauwimenr o _wiglp =10 — 1.6 = 8.4 15

=Y =

0.25
(1) =>x?= —(T)y
25
P(0.25,~y,) = (0.25)% = — (%) (=)
0.25X0.25x4
PV T T s 10

Bxpemeuwimerr o _wigib =4 —1 =315

A

—_,__._7 3 N

» N =\
L;"f‘/i ), {]o

)

‘\

"-‘,‘an‘ |

=

I

(0 S 8
0.6 ALCD /

17.9m mmBled, 9uHuledmba 0.515 SHoLwl L HMTsHHe0 bHiler DiHsulF
© Wb 415. BT UTeNdH e LFauemenuwid eedfled Sialuflevlmibg 0.2515
SHenL oL L SHMTHH60 BHi6 2 WTHMHsH SHTewIs.

uFeueenuSHat Fwaun® x2 = —4ay — (1)

A(0.5,—4) = (0.5)2 = —4a(—4) = |4a = 222

18.CumpSlwimenT eHeuT @GHMIhEG Oeul B LFeUm6NUWIOTS 2 6ol (T
SHlMeTHBH el gBLlemU aIQAIMIDSHBTT. gBLl DIHeT GeouTssHe0 Si16
SIB60(PID, (emetulelbhal Galwid 1.215 smysHHed o etengl. (i) (WeneTenul
HUTHID, X —DIFSH LITeUeTUISHH 6 FIDFFT HFFTHID OBHTewIh Sl
SIFFHMEL QUT(HSHSH UTaImeTUISHHer FoeT®h sHremns. (i)
(et led(hd CFwuBmaesGamer gmLilule S SHTewIs.

9@ AB =5m = AC = BC = 2.5m

(e led(mbah Galwib 1.215 smysHdHed o eeng— VF = a = 1.2m

(i) urauemenisHeT sweaLT® Y2 = 4ax
= y?2 =4(1.2)x
= |y? = 4.8x

(ii) VC = x; eei®. AC = 2.5m.

ataiBou Leitel A = (x4, 2.5)

Ligeuemenmuiomesigyl Lieiterl A(xq,2.5) aufGuu |

QgeveumTey, (2.5)% = 4.8x, Tk
2.5%2.5

= x1 - 48 - 13m
~ (wemetuled(pbd FumemasGamer gmliluler s 1.3m su@b.

19.9m OzmhIE uTeSHHer 6015 FTemeOlILEGHGHE UTauemenul SO UL LD
UL S0 2 effeneumm QUIBISSUILIL BHeTeng). OFmIGHSHIS SO 6UL M6
FTeneuliGHulled eelbeuTaiBIb@GHWD 615 BewLOeual EHEHGLOTH
SIMLGHSLILL BTN (peneuled(hbhdl (WHeo @Fenih CFmEGHH Sl
QUL_MIBEHHHT [HoTHMHH HTEWIS.



www.Padasalai.Net

WY Pacasarar. et

L T T T HDSe. coth

LFeueneTLSHer Fwan® x2 = 4ay - (1)
900

A(30,13) = (30)? = 4a(13) = |4a = —
900
. 2
D)= _<13>y_’(2)
B(12,u) —g (2) —@s gduiGs,
(12)2 _ (900)u —s\2\~ 12x12x13 _ 2 08m

13 900
12m Gz renevaisd o eiten &0l auLdFHler memb = 3 + 2.08 = 5.08m
C(6,v) - (2) —@e IrduIGs, (6)% = (%) v=v=22=052m

6m QxTemevaisd o sitern &L eulHdHes1 membd = 3 + 0.52 = 3.52m

x? = -9y |
X —U QumhsHa euensuilL, i 00
dy  2x —
dx 9 4 \
(—6,—4) —@s0 amlie) el
tang = — 2 e '
= = —— ‘
an 49 6. -4
0 =tan"1-
3

20.5mJI0L L $HeV([HbHEH 7.515 2 wpSHHed HmIshEG Sementuind CUTHEHSHUILIL L
R GWTWIedmbal CeueflGumid BT HoFmuid OHTHL LUTMSH @
LITeUemeTLSmS gBLBSHSHISBH.Cogd QbH%H LFeueneTwill LITenSHullar (Lpeneot
GWTWler eaumulled SiMHBH. GOTUI WL SHBG 2.5 15 SCp mifleir
uTWieuTerdl GWmulledl (WemenT aUPUITEF OFesuIld Hlewev GHHIHCHT 19BEG 310
SHNHHO 2 6ol eIled GHHidH GHM19edl(hbdI 6l6laleNe] HMTHIHBS
SILLT60 BITIH HmJuled all(pd eTHILIMNSHDH HTwIH.

x? = —4ay
P(3,—-2.5) = (3)? = —4a(-2.5)
9
=>a= 1—0
2 — _ —_
xc=—4X 10 Xy
Q(xl,_75) = : P(3,
9 .
2 — _ —_(—
(x)* = 4><10( 7.5)
x; = 3V3I6.

22.(h STISIFL LTeOD LIFauemenul euemenaled o e6fengl. Fremeouller GLosd
® 6iTell LITeLSHSHeT Hed 4015 BEID DIHST DIHBULF © Wb 1515 elevflev
SIHSL LIFeUenenul elenenalel FLOGILITH HT6wISH.

LFeueeSHer Fwaun® x2 = —4ay — (1)
= |4a = 200 }
15

W =x2=-(F)y=x*=-(3)y N ‘

15 3
= |3x% = —80y

21.9m gréH6sl Oeuguimerdl CaTEhSHIDCUTH DG @@H UTeUDeTUIL
LUTenSHUI60 OFLHBHI.DIHHT 2 FF o wgib 41589 e Blurg i
CaTERSHILI L. B $HelmHhaH SHewLol L SHMFD 615 OHTenevallsvleieng.
BupIHwTes Sl LIomes 1210 65HTmeualsd Hengamul aUbHenL SHMH! aefed
UBliulL L B $F60 HmIUL 6T gBUBSHILBLD e1pfCHTewID HT6mIsH.

x? = —4ay
(6,—4) = (6)? = —4a(—4) >
4a =9

23.9m Caxph elend@ uFaiemenul LIFHuediiumer G&TewmrL Gi.

(GBIES Gl (B @ Hlewent 6IQAID). LIFEUN6ITUI  &5l6uTeuT &6
alafibysendEd DL Cuw o 6ten SiHevld 4060F.10 1OBBID b 30 GF.L65.
UL GalwsidHed QuTmGSHLILIL (BeTengl. (1) LrguediiysE uweaGHSILGLD
LITeuememGSSHer Foan® srewnis. (i) @el SiHaul g b OsfNausBE G
LIFeuenenS et (penadtullel(hbdH 2 6lalene] HMTHHe0 GUTHSSHLILL  CouewiBLb.

B0 AB = 20cm = AC = BC = 10cm
aupb 30cm = VC = 30cm.
aia0iGou Leitel A = (30,20)
(DurauamenugHer Fwan® y? = 4ax - (1)
— (20)% = 4a(30)
— 4q =20 _20 OhesZ
30 3

10
=|la=—
3 r

. Upeuevenus e swaun@(l) = y? = ?x

(i)W ureuemenwhHear (peneruled(hbal ?cm SMTHFH60 CUTHSHSLILIL
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24.m BT aUPFFTeN60HST DeneL PG GF60eID FHTMISLILITENSHU 60T
WaY @ HeTaul L augeulonsd o eitengl. GbGBehFTemeouler GLOTHSH IH60D
1615. gmeneoulalr aflefibiled SImislILTENSUIST o Wb, 410 o WIFLpeiTen FJdHE)
aTHeId OFeveusmBG BCopmeauwmer SeMalBGD (WS DHSULF 2 wgd 516
aFAD BHbs GCouemi(BHOLoemied SIMISLILTmMHUTET HBULNGT DIH6VD 6T6IT6TUTS
Bmdbs Geuewi(BLD?
QaTBasaILL Beten aleugliLlg, 2a = 16 = a = 8 = a? = 64
b=5=b?= 25

ATATAATAV Fm :

xZ 2
e

Yy
+te—=1
81/100 9/100

/100~ "/100
V2 2V2

g 81/.00 /10 /10 9 2

72
/100 V36 X 2/10

XZ 2
Beieu’ L el FTG — + y— =1== ” + —=1-(1)
2 42
Leitedl P = (xq,4) =>—+£= 1
x12 16 AN
64 = 25 [
X12 16 e, [ {
—_ — = RS —
64 25 [
xlz 9 D~ J
_— — = — -
64 25 € l
2 9X64 TP R |
- 17 = )
25 L
e _ 3%X8 - & C
1= 5
—r x1 ::428

~GhIElIUTenSUler Hplnler oiweoidb= 2x; = 2(4.8) = 9.6m

25. 1.216 pen(eitenl Sl IS (LPeMeiidail 6ILICUTHID DUl DIFHBHMETS
OHT._BF GCFOMIDTBI HBHBOBSEH. HlouleT X —DIFs (Wevetulelmba 0.310
SMTSHFH60 2 6i6em e LeiTerll P —el HWIDLIUTENS 6 HeiTeul L LD 6l [HmIe)s.
Guaild SIHET MUIGHOBHTENVHDHIAD HT6wIH.
2PAO = £BPQ = 9 l
2

. _ X1 X1 1OX1 B L
APQB®e> cosO = o5 9/10 b l A
AARP&sb sin@ =2 =21 — 1 \ ,
@ 0.3 3/10 3 : 1 l)(’ ! ,\ {)

sin?6 + cos?6 =1

10y;\*  (10x;)\? L, j
(2 (5 - k5

100x% . 100y?2
_l_ —_—
81 9

P-e1 mlwioliumens -

26.@0 aufLTenSHUTed 2 6o SienT HeTall L auenenale o Wiy 315 wBmIb
SIBD 1210, @ FIHG UTHaIHHeT SiGeold 316 1oBmId o wgld 2.715 eeflev
BObhH UTHID aueneralet aufl GFedev (LPIQULDT?
QamBsalILL Beten aleugliLlg, 2a = 12 = a = 6 = a?® = 36
b=3=b?=
BelTaul L SHHesT FLOGHTLITH ; +b—z =1= X—6 y— =1- (1)

Q) , w2
L6iTer P=(§,y1)=>%+&= 1

o0 =1 144
y12 135
9 144
2 9X135
— 4
3\/F V135  11.62
=y, = > rii =~ 2.9

alemenaler emowiGHHembal 1.5m HmysHalev,
auemenalerr o wigib = 2.9m > 2.7m =aunsaidHer o wig. 6enBel auTHe6ID
SlaIalemene] PG GFeLEILD.

2
27.BelTeul’ LS FHleiT FLoeuim(h %+64 =1 ( x .oBLID Yy —aT WHILH6N

OF.15-Q60 SleNSHLILGHOBEH) ChTwmeaiuler FpBIss S0 FH
SiFTeueneusei LGLOTHI CuTwimel by B HFHe0 BHbd Gouewi(hd o6
SBITCIIb.

2 2
G1D” 1:>a2—484b2 64
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20.5cm gnmysHHed Bmedd Gauewi(BLD.

28.9(h Slgml 2 60 GH6elepl B> SHTewlel GG OCoul B SiFLFealenernul

2 2
algaled 2 6iengl. GCeld SIH6sT FLoeTUT(H ;7—57 = 1. gmewr 15015
© wWFIpenLwigl. Goaud SHIFHUTaIMETUISHT DLOUISHHV(HHSHI  SHIT6w0N 65T
GuebLIGH ST SHMTID MIOUWISHHHHSH DIQUILGHEHES 2 _6iTeN HTTHEH60
UTHWTS 2 6iTengl. Hmenilledl Gomu@Gs MBI SigliGHules aill L mibenerTd
SBIT6001 5.
SIFHUTAUMTUISH T DUISHH N (HHFH DIYLILGHEEG 2 6iTen HMTID= [ oT6is.
SIHLTAUMETUSH BT MIOUIGHHV(HHH HiTemwnesr GLoeOLIE S daTent @nmb=é

11936
= x,% = X 900
1936

= x, = V11936 x 30 = 109.ii><30 — 74.49

- grafa onlugAuls el L = 2x, = 2(74.49) = 148.98m ~ 149m

grewiler Creds o wyb = 150m
= [+ =150
= 3?1 = 150

=>l=150><§

\

— [ =100m . eenGeu é: 50m
Letefaer A = (xq,50) wBmubd

29.AB a3 @m yeitefaem 10 &6 Benl Geueflufled o _eierer. QbsLl
LeTesefled GouaiGoum Ghrmiseaied Casl sl L GougdFFsHHsHH e HbS),
OQeuFFHHD o ewiLmer @D A el LsiTell B etaiip Leaflenwt el 6 &6
SIHBTemUTe0 o 6iTeng) elenl BHiTeTullbalul LGl CaugFFHSHID 2 6wl el L 1D
R GUUILL auemeeusmIdH@ 2 UL Sl 616 HlehLISHH DIgH6s
FLOGTUTL_6ML_UJLD S5T6U0I&.

AB aais &m yeTeiamenr & @Gelwmisetl;, F, 66ans0smelns.

FiP— F;P=6=2a=6=a=3=|a2=9]
F,F, =10 = 2ae = 10 = ae = 5 = a%e? = 25
b? =a?(e?—1) = a%e?—a?=25-9=16

= |b% =16
2 2
a16eiBou  SIFHLITeUMETUISH 6T FLOGTLIT(H %—%= 1
2 2
= > _ 1
9 16

B = (x,,—100)
UG D.
N . . x? y?
SISHLITAUMETULIS ST FLOGTLIT(H 307 27 = 1
2 2

A = (x1,50) aufiGu GFeveusT6L, % — % =il
x? 2500
900 1936
x1? _ 4436

900 14943366
= x;2 =—— %900
1936

= X, = 1136 x 30 = 22230 _ 4541

~ grenllesr GuBuG®h ol Lib = 2x; = 2(45.41) = 90.82m

) . x22  (-100)2
B = (x,,—100) aufBui @&mﬁug,rra),ﬁ— yYrae 1
x2* —14 10000
900 1936
x2 11936

900 1936

30.8 &Gy STaledUmL g Hemmiser 600815 QhTenevaied A(0,0) wiyd
B(0,600) eietip Ljeiteiseiled oiemiopdieieneat. P ereiims Lemeflufed o eiterm
&L (HhFH DLISHBETET FLOHMEhE6T BH HenmmsaielhbdH FpHene]
rpulL Grymisefsd GUBLILIGS eIBeT. SieuBled(hhal HLiLeL, Hemb Benw
alL semb A-&@ 200815 OIFHd HMTHH6L 2 6lTeNHTEH HToTeNHSLILIGS BB
aeiBou SIHBHH HLILL DHBSGD DI UPUTSHF CFeLsID
SIFHLITEUMNMULISIH 6T FLOGILIT{H  HT6W0ISH.

A B aiaim &L Beuny STaucOLINL & HeNmis6T B

Galwmiser F, F, eensb0omens. ok 00)
smsasbe(h, k) = (22,2222%) = (0,300) 1IN
2 X Sip (13
F,P — F,P =200 = 2a = 200 = a = 100 4l e
= [a? = 10000 /
F, F, = 600 = 2ae = 600 = ae = 300 :
= a?e? = 90000 Alo,0)
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2=qa%(e?—1) = a”e? —a*=90000 — 10000 = 80000

= [h% = 80000
Y=k?2 _ (x=h)?

a1y SIFUTeUmeTUISHH 6T FLOGTLIT(H = e 1
(y — 300)2 x?
= — =1
10000 80000

3l.ompm GIUILL GaTameGpBTaHalulsd LFamenw LIFsueiiimet wBpILD
SiFugaienent LIFHuediiumet @Jewni(ld 2 6iTengl. L GHIHe0 2 _sitern
CaTeneVGHTHE U0 LTFeumenuISHar (pemeruled(hhahl 1415 o wgsHsHed o sien
F, o3 SIfuyaienemusHHel @@ Galwld UFaeneTushalen @aluprsea|n
© iTeNgl. SIFHLTeUm6NLISH 6 BFewiTougdl Galwbd F, ugeusmenuighaer
wematullel(phdl 216 2 UIFSHH60 2 66Nl DISHUTUMETUISHH 6T (LPEN6sT
F, —&@ 1 15 &6p 2 6engl. SIHUTIMETUSHET MIDUISHMS DLHUITH6|LD
GRS Y —DIFFIQID BTN HFHLTEUM6TUISSHT FLOGILITEH HTE0IS5.
LUJeueneTwSh et (pewert Vi oBmild Sigluyeuenemuwishslet (pewest V., eTeiis.
FiF,=14-2=12m=2c=12=c¢c=6
MWSHH I (HHH DIFHLTOUMETULSH G (LPmHEG 2 6Ten HMJb a=6—1=5
b* =c*—a*=36—-25=11
2 x2 y2 x2

Ry . y
EERY] ugauamenTugden gweaunp ———=1—>=———=1
@@ I ‘&@] a? b2 25 11

cos(a + B) = cosacosf — sinasinf

<o

201D LT @@uﬁ’@as@l_a%r w&Bxmenild ABC —@6e0 OlousL Tedemenil

b

LWSTUBSHS)

smA smB -
BC=ad,CA=Db,AB = ¢ eiis.
A — &1 Uiy uewrLieLg,

~|ax b| == b x|
= |axb|=|bx¢é|=
= absin(r — C) = bcsin(m — A) = casin(m — C)
= absinC = bcsinA = casinB

sinC

sin

1,5 =
==|c X d|
2

A

sinC

o160 (HIMI6Y .

|c x a

sin B

+~abc = — =

a

a

b

b
(o

MEVBLD  FT6N0T
o i SinA

sinB

sinC

6.06usLT BuiBsenildsHHen LiweTT(HaHe6lT

5 1w U ellenTdaHei

1.06usL T 1ewpuled cos(a + f) = cosacosf — sinasinfl een Hmieys.
OP = cosal + sinaj

OQ = cosﬁl — sinBj

OP. OQ = cosacosf — sinasinf

0P .OQ = cos(a + B)

3.6eusL T (pewpuied sin(a — ) = sinacosf — cosasinf el HmI6Ys.

}—\>1/ o 5N

o ,.J'-'\\
T 1)

A, L1nA )

RS

(K /' ;_; ’\‘; ';rl
- f

-~ -

OP = cosal + sinaj;
O_Q)XO_P)zsin(a—B)E

-

l

0Q x OP = cosf

cosa

00Q = cosBi + sinB ]

—

7 k
sinf 0
sina 0

= (sinacospf — cosasin[)’)ig
sin(a — B) = sinacosf — cosasinf
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4@&5(855rr66mw ABC —®60 BC et usbssHHer HGBLYeTaM D erefled |AB|

|AC| = 2(|AD| + |BD| ) oied1 QeusbL T (pewmulled Himieys.
(oIBUTGeumaiwerd GxHmMLD)

UATUAA P iE | iiEEE EE“II

C

+

opFlleiell A o6, e1601G6 AB = 1—5

BC — &1 moUyeTted D, etei@eou AD =

5] = (2). (2) = 2(|B]" + 112 + 25.2) > (1) # _
|BD|" = |4D - 48| =|5;5_g| _ 5:3 g
1 /12

=2(I6]" + 162 - 2.¢) - (2)
§(|5|2 +122) = 2(|aB|" + |ac|")

= |4B|" + |4c|” = 2(|4D|" + |BD|")

— s, 2 —,2
() + (2)=|AD| +|BD| =

5.9 (w&HCamemidhdHen o FFdailel(hbah SleuBBdng o1sCruyeiten
LSbSHIBEHHG amIWILGLD CFRIGHHIS CHTBHNT @h LeTefulled &bhaHld@EWh
61601  [HIMI6) .

0A = d, 0B
04 L W:a

(1)+(2):>(a—b) ¢=0
= BA.0C=0= BA LCF

AGAB —eit Uiy =

RO IROIRNIR N

~|AB x 4G
2

4B x
(45 x (0B + 0C — 204)|

(52’+5§+0_c’

“|4B x (0G — 04)|

- 04)

4 x ((0B - 04) + (0C - 04) |

=E|EX(E+R)|

== |AB x AB + AB x AC]|
=210+ 4B x AC|
= (2 (@B x 10))

= g(AABC —eoT UJLIL)

B318umevBa (AGBC —er upli)= (AGCA —e1 ugliy) =

UTUIL]) 6760l [HmIeU6VLD.

= (AABC —si

~ (AGAB —e uginy) = (AGBC —er ugti))= (AGCA —e1 upiiy) =

i(AABC —eoT LIgLILY)

7. GeusLit apempuied cos(a — B) = cosacosf + sinasinf eer HmIas.

OP = cosal + sinaj
00 = cosBi+ sinBJ
opP TQ = cosacosf + sinasinf

WO_Q) = cos(a — )

cos(a — f) = cosacosf + sinasinf

D (
.

;‘Q“:j
"

el 2

6. AABC —a1 pBEB8am (B ewwwid G etefled Qeudbsl i (pempuied (AGAB —eot
ugtiy) = (AGBC —e1 ugiiy)= (AGCA —er upiiny) = ;(AABC —&T LIJLIL]) 6T60r
BIBies.

AABC —e1 pB&HCHT(H emLouiLD G=0G = QatonToc

3

8. sm(a + B) = smacosﬁ + cosasinf eien QeusbLiT (enmuled Hmie|s.

OP = cosai + sina J
OQ = cosPi— sinfJ

TQxﬁzsin(a+B)E

O U J
0Q X OP = |cosp — sinf
cosa  Sina
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= (sinacosp + cosasinﬁ)%
sin(a + B) = sinacospf + cosasinf

9.d=—20+3]—2kb=30—j+3ké=21—5]+k eafed (dxb)Xx
C Bmib d X (E X C) oyfweipompd SHTaus. GLEID Sal FDOTGOT 6
SBIT6001 5.

dxb= _12 ]3 _kz =19-2)—J(-6+6)+k(2-9)=7i—7k
3 -1 3
S T ]k .
(@xb)xé=|7 o —7[=70-35)—7(7+14)+k(-35-0)
2 -5 1
= —357— 21 — 35k
S A .
bxc=|3 -1 3/=1-14+15—-73B—-6)+k(-15+2)
2 -5 1
= 147+ 3] — 13k
S T ]k =
ax(bxé)=|—2 3 —2|=U-39+6)—7(26+28)+k(—6—42)
14 3 -13

= —337— 54 — 48k

(axﬁ)x(ax&’)=; i '5 =17(—24 +0) — (=24 — 0) + k(-8 — 32)
8 -2 —6
= —247+ 247 — 40k - (1)

1 -1 0

@ bdl=|1 -1 —4/=1(-1+20)+1(1+8)+0=19+9 =28
2 5 1

[d@ b d]¢ = 28(3] — k) = 84] — 28k
1 -1 0

[Gbé&l=[1 -1 —4/=11+12)+1(-1+0)+0=13—1=12
0 3 -1

[d b &]d = 12(20+ 57 + k) = 247 + 60] + 12k

[ b d]¢—[d b ¢]d = 84 — 28k — 247 — 60] — 12k

= —247 + 24] — 40k - (2)
(1), (2) - Bwps, (Gxb)x (Exd)=[d b dlé¢—[a b cld

10.d=1—]b=1—]—4k,é=3]—k wipd d=27+5]+k eafe (dx
I_D))X(E)ch)= aB&E—[&EE]J SSIUMSF FTLTTHS.
i ]k X
(@xb)=]1 =1 o|=14—-0)—j(—4-0)+k(-1+1)
1 -1 —4
=47+ 47+ 0k
- ? j ig g -
(¢xd)=]o 3 —1|=1B+5) —j(O0+2)+k(0—6)=87—2]—6k
2 5 1

11.d =20+ 3] —k,b =30+ 5]+ 2k,é = =T — 2] + 3k aafled
(d x E) x ¢ =(d.d)b— (E C)d eeuaubomps sfunirss.

Lot Tk B .
axb=|p 3 —1|=1U6+5)—j4+3)+k(10-9)=11T-7]+k
3 5 2
(@xb)xcé=|11 —7 1|=0-21+2)—-J3B3+1)+k(-22-7)
-1 -2 3

—197 — 347 — 29k - (1)
d.¢=(20+3/—k).(-1—-2/+3k)=-2-6—-3=—11
(d@.6)b = —11(37 + 5] + 2k) = —337 — 55] — 22k
b.é = (3T+5]+2k).(-i—2j+3k)=—-3-10+6 = -7
= —7(20+ 3] — k) = —147— 21] + 7k
— (b.¢)d = —337— 55] — 22k + 147+ 21j — 7k

= —197— 347 — 29k - (2)

(1), (2) —@sd Bwpa, (@x b) x &= (d.8)b — (b.&)d
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12.(=5,7,—4) wmpid (13,-5,2) aam yerelser anfuinss @&Gi)@iLb
CrTHBaHMLI196T HienewT eV OleudbL T FLo@UTH LOBBID SHiTedlules
FLOSILTHHmeNS SHTensd. Coed Bhs CoHTHCaETh Xy Henshmsd Geul B
LelTelNenuid SHTemis.
(x1,¥1,21) = (=5,7,—4) ,(x2,¥2,2;) = (13,-5,2)
B yeiteMaeT eauflF GFevaud CriTéHCaTiger smimedluls Foeum(h:
X=X1 _ Y=Y1 _ Z—2Z; x+5 _ y-7 _ z+4 e x+5 y-7 _ z+4 - (1)
Xy=X1  Vo—YV1  Zy—271 13+5 -5-7  2+4 18 -12 6
Xy sonsdHer Fweum® z =0
(1) :z+4:x+5 _y—7_0+4:x+5 y—7_3
B 2+4 18 -12 6 8
x+5 _2,y77 _
18 3’ -12
=>x+5=12;y—-7=-8
=x=7y=-1

o XY endemd Qe (b eitefl = (7,—1,0)

—-12 3

N
win

13.(6,7,4) wmpid (8,4,9) eeip yeeiae aufwnssd GFeoaid GpTHGsTlh X2z
OBBID YZ SHenmisenen Oeul (LD Li6iTerBemend HTemls.

(x1,¥1,71) = (6,7,4) ,(x2,¥2,22) = (8,4,9)

B yeitefaeT eauflF GFevaud CriTeHCaTger smiiedlulst Foetum(h:

X—Xq _ y—yY1 - zZ—2Zq xX—6 _ y—=7 il z—4 — xX—6 — y-=7 — z—4 1, (1)

Xy—X1 Y2—Y1 Zy—2Z1 8-6 4-7 9-4 2 -3 5

Xz SengFHlear gwerh y = 0

X

x-6 0-7 z—4 -6 -7 z-4 -7
)= B =T = S G e
x—6 7 z-4 7
ﬁ—:—;—:—
2 3’ 5 3
= 3x—18=14;3z—-12 =35
= 3x = 32;3z =147
32 47
= xX=—;Z=—
3 3
~XZ HenGHmS Oau (Bb etell = %,0,43—7)

vz SHenddHen FwoawmG x = 0
x—6 -7 z—4 0—-6 -7 z—4
.'.(1) el = Y = = Y
2 -3 5 2 -3 5

=y=16,z=—-11
- YZ Henbemd Geul B Leitel = (0,16, —11)

ATATAATAV Fm
14.7 = (T4 3] — k) + t(20 + 3] + 2k) wpgo —— == =22 qairp
GamBaEeil Oeul 19&h0ETeiTEHD LeTell aupluTesd OFeveuHID BMID
Be1a(HCHTBHEHHG CFHIGHBTHIOTHT CHTHEHTL 96T HenewT DIV
OeUSLT FLOGILTL DL & HT6HIH.
P=((+3]—k)+t(2i+3]+2k) = ==22=222)
— x—1 — }\,y—B (L }\,z+1 -2
2 3 2
=x=2A+1y=3A+3,z=2A-1

Qau B> st = (A + 1,30 + 3,24 — 1) = (1)
x-2 _ y—-4 _ z+3 x—2 y—4 z+3
5 = el el Ly
= x=u+2,y=2u+4,z=4u—3
Qaul_ @B yeited = (u+ 2,2u+ 4,4u —3) - (2)
(1D, (2) 860 Bwmpal,
2A+1=u+2=2A—-u=1-(3)
A+3=2u+4=30—2u=1- (4)
gwer (3),(4)ms FHios.
B)x2=>4A—-2u=2-(5)
(4) =30—2u=1- (6)
BG)—-(6)=1=1
A=1 aan gwer (1)@ Lrlui®Gs,
Qau B> Leitel = (3,6,1) suGlb.
@ue b =20+3]+2k ,d=1+2]+4k

1 2 4

d=bxd= —8T—67+k

_ N e~y
N W~y
SN RS

@ yeited = 3T+ 6] + kK anfunseid @ GeusL meee = 81 — 6] + k
BenentwimTergiomer GhiTeGaTL 96T FLoeaTum(b:
SN DIVG OeudbLT Fweun®: 7 = d + tb
= 7= (31+6/+k)+t(80—6]+k)

15'%—3:31__—13’2_ 1 =0 wbuyrwb xT_6=%,y—2 =0 et CHMTHH6NT
Oaul 195 6BTeTEmHID 6TaNdhHTL (Hd. Gelid Sleneal Geaul BID LeTellenulds HTewmsb.
z—1=0=>=>2z=1

y—2=0=>y=2
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P8 Y3 ¥ 3 23 X3 1 x—3=3=x=6
3 -1 3 -1 3
~Qeu @B yeredl= (6,2,1)
x=6y=2gm UpPui, — === 121
~0aTHHBLIUL_(Heitenn CHTHH6NT GlaIl 19H6IHTETEHLD.

16.x+1 =2y =—12z wppib x =y +2 =6z—6 eeip CxmBsH6T &(H
HoNd Slmowitds CaThEH6T eSS DauBBiBEG QewL Ll L W&FAD
SHMTHENSHUILD  SHTC01.

d=—1+ 0]+ 0k
x+1=2y=—12z= 2L -2 7 S
Y U Y h=i+i7-=k
27 12
A c=01—2/+k
x=y+2=6z—6=>£=ﬂ—211=>» R 911—>
1 A d=T+]+-k
C—d=0{—2]+k+1+0j+0k=7—2]+k
1 ] Kk
- - 1 1 1 1 1 1 1\ 1 1 L=
— 1 - N B —)_ pe < - _ :_—)__—> 2
rd=fl t —H = (en)is (i (YRt trete
1 1 p
- - g 3 - -> 7 1 1 1
(C—(l).(b)(d)=(l—2]+k).(gl—zj+zk)
=14242=141=2%0
6 2 2 6 6
SQ(H HD DlewowiTd CaTBHeT SLESLD.
s (T 7 7 7
|E-a).(bxd)| _ /6l S/ S Y S—

BFFmI HMyb=

P Qe e

C=20+3]—k ;¢—d=21+3]—k+1—-2]—k=30+]—2k
N T
(c—a)yxb=|3 1 —2/=-31-5/—-7k
1 -2 1

|(@ = @) x b| = /(=3)2 + (=5)2 + (=7)% = VO + 25 + 49 = /83
|b| = V12 + (=2)2 + 12 =6
B mBaTHBEHHESG LI’ L 16FHM HMJD = |(5—|§?Xb| = \/8_63 BDI6VGBH6IT.

17. (=1,2,1) eieip Lsite enpsGaeveugid 7 = (21 + 37— k) + t(1 — 2j + k)
o CrTHCaTyBE Semenrumeaigioreal GhTHCHTL 96T Hienamwl OIeVE
QeusdbL T FOGIUTL ML & HmTenid. Gueuid BdCaThHEmdE el UUl L WFFm
SMTHOBUID ST,

Leite d = —1+2]+k ; @men QeusLit b=1—2]+k

@ UeTel eupfuinseb @ OCeusL (hé@ Seneniwimeigioret GhTaGHmL Ly et
FLDGOTLIT(h:

FIDET G GausLiT Foan®: T = d + th

=7=(-T+2]+k)+t(i—2]+k)

18. (2,3,6) e Leiefl eufld GsedeugIDd x: = y;rl = 213 LOMBILD xzi

y-3 z+1 . . . .

=3 99Ip CHTHHEHHE EMERTLITRIBHIDTET HMHHT HINEWTUIGVE)

OI6LeVTSH  OludsLT FLoUTH LOBBID HTTedule FLOETUTHHMETSH HT6uIb.
@mig uetedl d = 27+ 3]+ 6k

Seen GeusLimet b =20+3]+k,¢ =20—5]— 3k

S 1]k 3
bxc=2 3 1|=1(-9+5)—j(-6—-2)+k(—10-6)
2 =5 =3

= —4T+ 8] — 16k
MG, SIe0eTH GeusLiT Fwear®: (7 — d) .(BXE) =0
= [# — (21 + 3] + 6k)](—47 + 8] — 16k) = 0
= 7. (=41 + 8] — 16k) — (=8 + 24— 96) = 0
= 7. (=41 + 8] — 16k) + 80 = 0
+4 =7 (-T+2]—4k)+20=0
BiefLe FWHUTE: 7 = xT + yj + zk e6ns.
Fo(=T+ 2] — 4k) + 20 = (xT+yj + zk ). (T + 2] — 4k) + 20 = 0
= —x+2y—4z+20=0
= x—2y+4z—-20=0

19. (0,1,—5) aeiip yeitedl aufs Geeveugud 7 = (T4 2] — 4%) +
s(2t+ 37+ 6%) wod 7= (- 37+ SE) +t(T+7 - ié) G168
CxThBEHHE CMEIUITS 2 _GIeNHIDTET HTHH A HIENEWIULINE, DI6V6VTH
OeUSLT FOSILUTH BBID STTeFule FOGLITHHENETS SHTEWISH.
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OnE Letell d = 07+ ] — 5k
Qe QaubLitsst b =20+ 3]+ 6k, é=1+]—k

-

bxé=|p 3 ¢|=1(-3-6)—j(—2-6)+k(2—3) =9 +8j—k
1 1 -1

FHIEMELIEG DI0OTSH GeusdsLiT Fweamun®: (7 — d) .(BXE) =0
= [#— (0t +]—5k)](-9t+ 8/ —k) =0
= 7. (-97+8/—k)—(0+8+5) =0
= 7.(-9i+8/-k)-13=0
simedlus FoaLTG: 7 = xT + Y] + zk eeis.
7.(-9T+8/—k)—13=0= (xT+yj+ 2k ).(-9i+8/—k)—13 =0
= -9%+8y—-—2z—-13=0
= 9% —-8y+z+13=0

Y T T T HpSe . ot

20.(1,—-2,4) e yeitell eufdF Gaedeugidb x + 2y — 3z = 11 e1e1

. oA . : . x+7 y+3 z . w . .
SHNHHBG OCFmIGSHHTHa|D = T T o9IB Caml19BE SenenTTSa|LD
SIMIDUILD HETHHET HIMEWIUIG DI6L6VTH OleUdSL T FLOGTUTH LOBMID
HMTeFUIET FLOTLT(HHM6TH SHT6uTH.

OrE Lstel d =1— 2]+ 4k
Qe QeusLiset b=1+2]—3k,i=31—]+k

—

bxié=|1 2 —3|=i2-3)-j(1+9) +k(-1—6) =—1—10] -7k
3 -1 1

FHIMEWILIEG DIe06OTH QeudbL i Fwan®: (F — a) .(I;XE)) =0
= [ — (1— 2] + 4k)| (-1 - 10f - 7k) = 0
= 7. (~1—10] - 7k) — (-1 +20—28) = 0
= 7. (-1 10— 7k)+9=0
smedlen FwaLT®: 7 = xi+ y] + zk eeis.
7.(~1—10]=7k) +9=0= (xI+y] + 2k ).(~i— 10j = 7k) + 9 =0
= —x—10y—-7z4+9=0
= x+10y+7z—-—9=0

21.7=(T—J+ 3?2) +t(2t—-7+ 4%) oltip GBI enL 2 6iT6NL SaUIGID
7T+ 27+ E) = 8 B HNHHBEG CFHIGSHBTRIBHIOTET 6N &S 6l
STV OeudbL T LOBBID HMTedluleT FLOGTUT(HHMETSH HT6wISH.

OnE Letell d=1—7]+ 3k

Bement GleUbL TGN 1; = 2?—f+ 4%,5 =1+ 2f+ E
FIDEILIE GeubLiT Faun@: 7 = d + sb + t¢
=7=({—]+3k)+s(2i—]+4k)+t(i+2+k);s,t €R

X—=X1 Y=V Z2—24
SMMedluleT FLoaTUT(H: b, by by |=0
C2 C2 C2
x—1 y+1 z-3
= 2 -1 4 |=0
1 2 1

S x-D-1-8)-@+1)2-4H+(=-3)4+1)=0
= -9 -1)+2(y+1)+5(=—-3)=0

= -9%+9+2y+2+5z—-15=0

= -9x+2y+5z2—-4=0

= 9x —2y—-52+4=0

22.7=(61—]+k)+s(—T+2]+ k) +t(=51— 4] — 5k) a1 SN
SHIMEWIULING DIGL6VTSH LOBMID HTedluleT FLOGTUTHHMNTS SHIT6wISb.
@i Lsitel d = 60— +k

Gement QeudLitsel b = —1+2] +k,C = —5{—4) — 5k

B} i ]k 0\
bxc=|-1 2 1|=1-104+4)—j(5+5)+k(4+10)
-5 —4 -5

= —61— 107 + 14k
FHIMENILIEG, DIGVeTH QeudbLiT Fwen®: (7 — d) (B X 5) =0
= [#— (61— ]+ k)](—61— 10j + 14k) = 0
= 7.(—61— 107 + 14k) — (=36 + 10 + 14) = 0
= 7.(—67— 10] + 14k) + 12 = 0
+—2=7(3(+5/-7k)—6=0

2
srnedle Fweaun®: 7 = xL+ yj + zk aeis.
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7.(3T+5/-7k)—6=0= (xT+y]+ 2k ).(3T+ 5/ - 7k) =6 =0
= 3x+5y—7z—-6=0

23.(2,2,1), (9,3,6) opdwi LeiteaeT auflF OFevevdbamiguigid 2X + 6y + 62 =

9 aaiB HNHHMBG OCFRGHHBHTEH DIEMLOBIDTET HENTSHHET HIENEWILIVES
QeUSLT FOSUTH OBEMID HTTeFUIe FLOGILTHHENETS HT6wI5SH.

ke Lstefser d = 27+ 2f+1? b =97+ 3]+ 6k
@mm GleudsL_iT C—21+6]+6k
b—d=97+3]+6k—20—2]—k=7(+]+5k
FHIMEOILIEG QeubLT Foemun®: 7 = a+5(1§—5i)+t5
= 7 = (20+ 2] + k) + s(77 + ] + 5k) + t (21 + 6] + 6k)
X—X1 Y= Z—2z;

srmedlwer Fwemn®:| X2 —X1 Y2 = Y1 Z2 —Z1| =0
€1 1 €1
x—2 y—2 z-—1
= 7 1 5 [=0
2 6 6

= x—-2)6-30)—(y—2)42-10)+(z—1)42—-2)=0

= —24(x—2)—-32(y—2)+40(z—-1)=0

= —24x+48 —-32y+64+40z2—40=0

= —24x—32y+40z+72=0
+~(—8)=3x+4y—-5z2—-9=0

- i) ]_) k - -
(b—d)xé=|3 o0 —1|=70+1)—j(-3+1)+k(3—-0) =T+2]+3k
1 1 -1

SHIMENTLING DI6L60TH OleudbL T FLoerum(h:
F-a).((b—a)x¢)=0= (F—(-T+2/+0k)) .({+2/+3k) =0
=7 ({+2/+3k)—(-1+4+0) =0
= 7. (1+2/+3k)—3=0
simedlLa Fwan®: 7 = x0+ yj + zk eeis.
7.(I+2/+3k)—3= (xI+y/+zk).({+2/+3k)—3=0
> x+2y+3z—-3=0

x—1 _ 2y+1 _

24.(—1,2,0), (2,2,—1) spdw yeiteilaem auflF QFe060dHanlgUIGID — =

z+1 ?
— GIGIB HNMHHMBG OFRGHBHTEH DIMDUBIDTET HENHH 6T HIENEIUIVS,

@]@WUJ&)@ SIVVTH OeudbL T FOSUTH WBWID STefluIes FLOGTLIT(HSHM6NTS
BHT60Ib.

@nE usefmst d = —T+ 2]+ 0k,b=20+2]—k
x-1_ 2y+1 _ z+1 _ x-1 =y+1/2 _ 741
1 2 -1 1 _)1 -1
Bment QeusLiT C=1+]—k
b—d=21+2]—k+7—-2]—0k=31+0j—k
FHIMENILIEEG CeubLT Foemun®: 7 = 5i+S(E—Ei)+tE
= 7= (=1+2]+0k) +s(3i+0f— k) + t({ +] — k)

25.(2,2,1), (1,—2,3) eetip UeiTeabe aupfdFegeoaugid (2,1, —3) wmmib
(—1,5,—-8) aeam yeteflmer auflF GFeveuid GpHTHEGHT 19MBE EMETUTHALD
SIMOUD HEMHIH6 HleWewIevd OleudbL T FLoeTUTH LOBBID SHiTedlules
FLOGILIT(H&H606TTdh  SHIT60IH.

OnE Usellset d =20+ 2]+ kb =1—2]+ 3k
Qe GausLit ¢ = (2,1,—3) — (—1,5,—8) = 37— 4] + 5k
b—d=71—-2+3k—20—2—k =—1(—47+ 2k
MG, OeubL T FweEun®: 7 = &+S(E—5i)+t5
= 7 = (20+ 2] + k) + s(—1 — 4 + 2k) + t(37 — 4] + 5k)
X—X1 Y=V Z—Z

srmedlwer Fwen®:| X2 —X1 Y2 = Y1 Z2 —Z1| =0
x—2 y—2 z-—1
=] -1 —4 2 =0
3 —4 5

= x-2)(-20+8) - (y—-2)(-5-6)+(z—1)4+12)=0
= —12(x—-2)+11(y—2)+16(z—1) =0

= —12x+ 24+ 11y —22+16z—16=0

= —12x+ 11y +16z—-14 =0

= 12x — 11y —16z+14 =0

26.(3,6,—2),(—1,—-2,6) wmppid (6, —4,—2) o @By Gamigeventouins
epedTl LieiteMael aulflF OFeLsVID HeNSHHET HIGNEMIUIVE), HIHEWIUINE) DIGL6VTH
LOBWILD STTeFWIGT FOGTLTHHENNS SHTEwISH.
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@uE shtefset d = 3T+ 6] — 2k, b = —T — 2] + 6k;

b—d=—-1—2]+6k—30—6]+2k ==—47—8]+8

¢—d=60—4]—2k —37— 6]+ 2k = 30— 107 + Ok
FHIMEOILIEG QeubLT FoeauT®: 7 = &+S(B—§)+t(5—a)
= # = (30+ 6] — 2k) + s(—41 — 8] + 8k) + (37 — 10] + 0k)

-

(b—d)x(—a)=|-4 —g g|=1u0+80)—7(0—24)+ k(40 + 24)
3 —-10 0

= 807 + 24] + 64k
+8,=107+ 3] + 8k
FHIMENILIE SIe060TH QeudsL T Fwan®:(7 — a) ((I; —d)x (- c_i)) =0
= (7 — (37+ 6/ — 2k)) . (107 + 3] + 8k) = 0
= 7.(10+ 3]+ 8k) — (30 + 18 — 16) = 0
= #.(107+ 3] + 8k) — 32 = 0
smedle FwaLT®: 7 = x1+ y] + zk eeis.
7.(107+ 37+ 8k) —32 = 0 = (xi+ yj + zk). (107 + 3] + 8k) —32 = 0
= 10x+3y+8z—-32=0

Y T T T HpSe . ot

-

- - i) ]_) k —
bxd=|4 4 —s5|=171—47]— 24k
7 1 3

(@—d).(bxd)=(31—37+8k).(17{ — 47] — 24k) = 51+ 141 — 192 = 0

~OaTBHESLIUL (BeTenn CaT(HE6T 6T HeNMHH6L HeHLOULD.
o Ueiell d =50+ 7] — 3k wimb O® S Qeubl s
b=41+4]—5k, d=71+]+3k Q1L SaSHe HDEILS
SleveTsH QeusLiT Fweun®: (7 — a) (I; X c?) =0

= (7 — (51+ 77— 3k)) . (171 — 47] — 24k) = 0

= 7.(171 — 47] — 24k) — (85 — 329 + 72) = 0

= 7.(171 — 47] — 24k) + 172 = 0

27.7 = (51 + 7] — 3k) + s(41 + 4] — 5k) wppwp 7 = (87+ 47 + 5k) +
t(70+7+ 31_{)) B CaTBaeT BJ HaTHHed SIEMIDUID 616015 BTN,

Guoad DHCHTHHET DIEHIDUID HEMSHHT HIGNEWIUIVE DI6VEVTSH GleudL T
FLOGTLITL 6DL_& HT60IE.

=57+ 77— 3k
AT + 4] — 5k

F - —
d=7t+7]+3k
B BCa1hseT @By HasdHed oemow sl Grur®: (€ — d).(l_; X c_l)) =0

¢—d=8+4]+5k—5/— 7]+ 3k =37— 3]+ 8k

[l
N\
(00]
~1
+
&
+
w1

=
N—r
+
o~
/N
~
~l
+
~
+
w
=
N—r

28. 7 = (—1 — 3] — 5k) + (31 + 5] + 7k) wppid 7 = (27 + 47 + 6k) +
t(f+ 47 + 7E) P Carhder @6 HMHIHe0 DIHOUD 6160185 SHTEwILIDHS.

Guab DHBHT[HHET DIEHIDUID HENSHH T HIGNEWIUIVES DIGVEVTH OleUdL T
FLOGTLITL6DL_& HT6uI5%.

- - - = - - ' 6_1,):_?_3]_)_5%
=(—1—3)—5k)+s(3t+5/+7k) = _ g
r=(T-y ) #5345 ) b=30+5+7k
Ny B L . oy E=20+4]+6k
r=(21+4j+6k)+t(l+4]+7k)=> ,

d=T7+4]+7k
B Carhaser @By HensHded SEnowl S BUILITH: (E—&).(I_a)x&) =0
C—d=20+4+6k+7+3]+5k=30+7]+ 11k

-

- - i) ]_) k -
bxd=|3 5 7|=71—147+ 7k
1 4 7

(@—ad).(bxd)=(37+7/+11k).(7{— 14] + 7k) = 21— 98+ 77 = 0
~OaTBHEELIUL (BeiTenn CaT(hE6T 6T HeNHH 60 HjenLOULD.

o Usefl @ = —T— 3] — 5k wBpd O® Smen el ise

b=30+ 57 + 7k, d=1+ 47 + 7k QamewiL HNGHHGT  HIGNETUIEOE,

SIS OeusbLiT Fwan®: (7 — a) (1_5 X &) =0
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= (7 (-1-37-5Kk)) .(7i- 147 + 7k) = 0

= 7.(70— 147 + 7k) — (=7 + 42 — 35) = 0

= 7.(71—- 147+ 7k) = 0
+7=7[0-2/+k)=0

ATATAATAV Fm :

x—2 -3 _z-4 ., . x-1 -4 _ z-5
29. =¥ = e Ty ===

= T — . T a3 CaHTBH6NT QH HeHIHeL
SImOUD 61eTHST.(BHH. Gaid SECHTHHET DIEMIDUD HeNTSHHMIES  SHT6IH.
x=2  y-3 z-4 4 =20+3]+4k
= = = N
¢ 1 3 b=1+]+3k
¢=1+4]+ 5k
d=-30+ 27 + k
B Carhael @B8r Hensdled oemwwl &l GruT®: (¢ — &).(5 X j) =0
C—d=T+4+5k—21—3]—4k=—T+j+k
Bxd=|1 1 3|=-5i—107+5F
-3 2 1
(@—d).(bxd)=(-i+7+k). (51— 10+ 5k) =5—-10+5=0
~OaTBHBLIUL (HelTer Cgearr@asﬁﬁ 2081 HenHHed SlemLou|Ld.

x-1 _y—4 zZ—-5

~
=

-

9@ Lsierd a—21+3]+4k ohmd OF Smen GeusLiser b =1+ ]+ 3k,

d= —37+ 2] + k Qmewi HENHHI HIENGWIUINEF DI6V6VTH GleudLiT
FLOGTT(B: (r—a).(b X d) =0

= (7 — (21+ 3]+ 4k)) . (-57— 10] + 5k) = 0

+5= (F— (20+3/+4k)) .(-1-2j+k) =0

=7 (-1-2/+k)—(-2—6+4) =0

=7 (-1-2/+k)+4=0

LXm3 _y=2 _zo1 E=3?+2]_)+E
1om? 2 J =74 m? 42k
C—d=31+2j+k—1—2]—3k=20+0]—2k
¥ 2 0 -2
C—ad).(bxd)=0= |1 2 m? =0
1 m 2
=24-mH-0-2(m?>-2)=0

=8-2m*—-2m?+4=0
=2m*+2m?-12=0
+~2=>m*+m?-6=0

= m?-2)(m?+3)=0

= m?=2; m?=-3
=>m=4+V2 €ER ;m=+4V3i¢R

x—1 y—2 z-3 . . x—3 y—2 z—-1
30. = = LOBmILD = ==

T . — T — P Carhser @y Hendhalev
SIS I 6Terie0 M —eT Goumiul’ L CoUIDHIIL|BHeD6TS  HT6wIH.
d=1+2]+3k

—

L2 ™ h=1+42+m?k

x-1 __y-2 _ z-3
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